Ay
Til.

Y

LeulEc..

Hochwertiger Insektenschutz nach MaB



Hinweise zur Katalogbenutzung

Farbauswahl bei Insektenschutzrahmen
Gewebehighlights bei trittec
trittec Insektenschutzgewebe im Uberblick

Wichtige Hinweise zum richtigen Aufmal}

FSP 23/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen
FSP 24/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen
FSP 25/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen
FSP 40/2 = Federstiftmontage

FSP 48/2 = Einhdngemontage = mit verschiebbaren Winkellaschen
FSP 65/2 = Einhdngemontage = mit gefederten Winkellaschen

DF 20/2 = nach auflen 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
DF 25/2 = nach innen 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
Griffvarianten fiir Drehrahmen

DT 10/2 = nach aulden 6ffnend

DT 11/2 = nach auRen 6ffnend = mit unterer Burste
DT 20/2 = nach aulien 6ffnend = mit Montagerahmen = Softclose
DT 21/2 = nach auf3en 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Blrste = Softclose

DT 21/2B = nach aul3en 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Birste = Softclose

DT 25/2L = nach innen 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Biirste = Softclose

DT 30/2 = nach aul3en 6ffnend = mit Montagerahmen

DT 31/2 = nach aulen 6ffnend = mit Montagerahmen & unterer Biirste
DT 40/2 = nach aul3en 6ffnend = flache Bauart

DT 41/2 = nach auRen 6ffnend = flache Bauart = mit unterer Burste

PT 67/2 = selbstschlieRend = mit 3-seitigem Montagerahmen

PT 70/2 = selbstschlieRend = mit Montagerahmen = fiir stark gesoftete Blendrahmen
ST 29/2 = mit 1-facher Lauf- & U-Schiene = 1-fligelig

ST 30/2 = mit 1-facher Laufschiene = 1-flligelig

ST 31/2 = mit 1-facher Laufschiene = 1-fligelig

ST 32/2 = mit 1-facher Lauf- & U-Schiene = 1-fliigelig

ST 36/2 = mit umlaufendem 1-fachen Montagerahmen = 1-fliigelig
ST 39/2 = mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen = 1-fliigelig
ST 40/2 = mit umlaufenden 2-fachen Montagerahmen = 2-fliigelig
ST 42/2 = mit 2-facher Laufschiene 3-seitig & U-Schiene = 2-flligelig
ISR 62 = Anschraubmontage

ISR 72 = Federstiftmontage

ISR 72/0 = Anschraubmontage auf der Laibung

KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS

KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS
KS

Holz

Holz
Holz
Holz

Holz

Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz

Holz

Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz
Holz

Holz

Alu
Alu

Alu

Alu

Alu
Alu

Alu
Alu
Alu
Alu

Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu
Alu

@ N o O

1
13
15
17
19
21
23
25
27
29
31
33
35
37
39
41
43
45
47
49
51
53
55
57
59
61
63
65
67
69
71
73



Lichtschachtabdeckungen

Materialwahl

Gewebe im Uberblick

KSA 09/2 = mit 3-seitiger unterer & hinterer seitlicher Burste

KSA 10/2 = mit umlaufender unterer Birste

KSA 11/2 = mit Aufkantwinkel & 3-seitiger unterer Birste

KSA 12/2A - mit 3-seitigem Zusatzrahmen & 3-seitiger unterer Biirste

Verkaufshilfen
Aufmal- & Bestellblatt

Preise

Aufpreise

Fertigelemente

Komponenten Insektenschutz
Komponenten Kellerschachtldsungen
Komponenten exklusiv
Verkaufshilfen

Rechtliches

Allgemeine Liefer- & Geschaftsbedingungen

Alu
Alu
Alu
Alu

75
75
77
79
81
83

85

87

89
103
133
138
140

141



So finden Sie sich zurecht

I Struktur

Serviceinformationen

Insektenschutzlésungen

Kellerschachtlosungen

Verkaufshilfen

Bunzinuaqbojeley] 1nz asiomuiH

Geschaftsbedingungen

I Blatterhilfe innerhalb der Katalogbereiche

Mit Hilfe der eindeutigen Beschriftung des rechten Randes der einzelnen Blatter innerhalb der Bereiche finden sie schnell die

gewiinschten Informationen

Matrize
Modell A2 Bestel

=1 n

Der trittec Katalog besteht aus Bereichen, die mittels Tabs einfach zu erreichen sind:

N

allgemeine Informationen zum trittec System, Katalogaufbau sowie Platz
fur News und Erganzungen

Informationen zu individuell wahlbaren Farben, Formen und Geweben
AufmaRhilfen

Werkzeuge & Zubehor

Variantenblatter fir alle Insektenschutzrahmen des trittec Systems

Informationen zu individuell wahlbaren Farben, Formen und Materialien
Aufmalhilfen

Werkzeuge & Zubehor

Variantenblatter der Kellerschachtmodelle des trittec Systems

Uberblick {iber verkaufsunterstiitzende Hilfsmittel des trittec Systems
Produktinformationsblatter zu speziellen Hilfen
Bestellblatter

Preislisten fir Insektenschutzlésungen
Preislisten fiir Kellerschachtlésungen
Preisliste fur Verkaufshilfen

AGB
Transport- & Lieferbedingungen

wichtige Informationen z.B. Querverwei-
se zu Preislisten oder Komponenten

2/v0 dsd

Modellvariante oder

L5
=

Bereichsbezeichnung

Hohe

¥ Montage/Besonderheiten

i
W eingesetzte Profile
[l =
o T

T T

©itecAG 022010 Andarungen vttt

o
Horizontalschnitt KS

.

oy uswiyeIuUedSIa)SUDS

Titel des Blattes z.B: Modellbezeichung,
Art der Verkaufshilfe oder Art der Preis-
liste

4- ueBunyjoepqelyoRYISIelIEN
) o511y

Untertitel z.B. Montageart, Preisliste fir...
oder andere nahere Erlauterungen

Zusatzgliederung z.B. nach Materialart
oder Produktsystembereich

e AG 022019 - Anarungen varbehatint

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Preislisten
Preise » Insektenschutz » Aufpreise » Sonderfarben nach RAL

Farbauswahl bei Insektenschutzrahmen

W Standardfarben

O
Fir die Profilbeschichtung stehen lhnen folgende Farben in glanzend oder matt zur Auswahl: Q
(7]
o e 2 o S
2 2 2 Z —_-~
N N N N -
m m m m ‘D
= 4 z =
o o o [S) (@]
=)
(7))
MATT MATT (0]
RAL 8001 RAL 8014 RAL 8016 E6/EV1 RAL 9016 TON 8077 E
Ockerbraun Sepiabraun Mahagonibraun Silbereloxal Verkehrsweil} Schwarzbraun g
o) o) »n
o
5 5 =
= z
-+
o w) N
(7))
<
(7))
-+
RAL 6009 RAL 7016 g
Tannengrun Anthrazitgrau
@
)
3
o}
2
I Sonderfarben <
Q0
Alle Insektenschutzlésungen sind gegen Aufpreis n
auch in allen anderen RAL-T6nen lieferbar. %
)
=
)
o
Beachten Sie bitte: o

Auch wenn eine Farbe durch eine Nummer, wie hier RAL definiert ist, kann es innerhalb dieser Farbe zu Toleranzen bzw.
Abweichungen kommen (siehe www.ral.de). Bereits bei der Pulverherstellung konnen diese Abweichungen innerhalb einer
RAL-Farbe auftreten.

Die hier abgebildeten Farben kénnen auch aus drucktechnischen Griinden bzw.
aufgrund Ihrer Monitoreinstellungen bei der Anzeige des PDF-Kataloges vom Originalton abweichen.

trittec Ml 5
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




Preislisten
Preise » Insektenschutz » Fertigelemente

» Komponenten » Profile
» Aufpreise

Gewebehighlights bei trittec

héherer Luftdurchfluss? HHs
gegenliber normalem Fiberglasgewebe
= mebhr Lichteinfall im Vergleich

g I zu Fiberglasgewebe

Standard-
Fiberglasgewebe
5plus dust evo
Pollenschutzgewebe

Fiberglas Bicomponent
= brillianter Durchblick

= 66,4 % Pollenriickhalt! 1,40 1,10

“ « 73,6 % Feinstaubriickhalt® Maschenhohe in mm 1,20 1,00
\ = ultrafeines Hightech-Material Fadenstirke in mm 0,37 0,15
= von aufRen kaum wahrnehmbar . Lt G 0
- hohe Reissfestigkeit Lichtdurchlassigkeit 59 % 77 %

= widerstandsfahig gegen Luftdurchlassigkeit? 5.130 11.000

Ausbleichen durch Pollenschutz’ 66.4 %

Sonneneinstrahlung
Feinstaubriickhalt® 73,6 %

www.blauer-engel.de/uz34
- ohne giftige Wirkstoffe

= formstabil

)

M 5plus dust evo forte

USWYEIZINYISUSP{aSU| IN} 9GIMSE) = wa]_sASZ].nLlOSUG].)Iasul J9)314) se(

= hoherer Luftdurchfluss?
gegenuber normalem Fiberglasgewebe HEEHEH
= mebhr Lichteinfall im Vergleich
zu Fiberglasgewebe
= brillianter Durchblick

- 92,8 % Pollenriickhalt m Fiberglas Bicomponent
83,7 % Feinstaubrickhalt® Maschenbreite in mm 1,40 0,70
ultrafeines Hightech-Material Maschenhéhe in mm 1,20 070
von auen kaum wahrnehmbar
= widerstandsfahig gegen Ausbleichen Fadenstarke in mm 0,37 0,15
durch Sonneneinstrahlung Lichtdurchlassigkeit 59 % 67 %
= formstabil .
Luftdurchlassigkeit? 5.130 7400
Pollenschutz’ 92,8 %
instaubriickhalt® 83,75 %

1 Der Wert wurde im Vergleich zum gedffneten Fenster anhand der Birkenpolle bzw. Gréserpolle gemessen.
2 (I/m?¥s bei 30 PA) nach EN ISO 9237, +/- 5% Abweichungen méglich
3 Feinstaubriickhalt in der Klasse PM1 bis PM3,gemessen anhand von Arizona Feinstaub nach ISO 12103-1 A1

s} trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 » Anderungen vorbehalten!

Fiberglasgewebe
5plus dust evo forte

Standard-

R4



Preislisten
Preise P Insektenschutz » Komponenten » Gewebe

» Aufpreise » Gewebe

trittec Insektenschutzgewebe im Uberblick

5plus dust evo V2A-Edelstahlgewebe

ist saureresistent und reinigungs-
freundlich, also ideal in Bereichen mit
hohem Hygienebedarf, z.B.

ist ein Schutzschild vor Feinstaub, Pollen
und Insekten. Das einzigartige Gewebe
schafft bei hochtransparenter Optik

héchsten Licht- und Luftdurchfluss. So steigert es die Restaurants oder Krankenh&usern.
Lebensqualitat und ermdglicht sorgenfreies Luften bei
optimaler Pravention. erhiltliche Farben Edelstahl

erhaltliche Farben schwarz Fadenstirke 0,22 mm

Fadenstdrke 0,15 mm Freie Siebfliche 75 %

Maschenweite 1,1x 1,0 mm
Luftdurchlassigkeit? >11.000 (nach ISO 9237)
Pollenriickhalt! 66,4 %
Feinstaubriickhalt® 63,5 %

Freie Siebflache 77 %

Petscreengewebe

ist extrem reil}fest. Sogar Krallen
oder Pfoten hélt es stand.

iy
LLLRERE R

5plus dust evo forte erhiltliche Farben grau, schwarz
0,6 mm
ist die professionelle Lésung fir den
dauerhaften Schutz gegen Insekten, Pollen 16 x 10
und Feinstaub. Durch seine geringere 2,5x 1,6 mm
Maschenweite und diinnere Fadenstérke im Vergleich zum 45 %
~ (]

5plus dust evo halt das forte Gewebe noch mehr Feinstaub
und Pollen ab. Dabei hat 5plus dust evo forte die gleichen
hervorragenden optischen Eigenschaften wie dust evo bei
ebenso optimalem Licht- und Luftdurchlfluss.

erhaltliche Farben schwarz

Fadenstarke 0,15 mm
Maschenweite 0,70 x 0,70 mm
Luftdurchlassigkeit? >7.400 (nach I1SO 9237)
Pollenriickhalt! 92,8 %
Feinstaubriickhalt® 83,75 %

Freie Siebflache 67 %

O
o
7]
[ g
=}
-
—*
@
o
S
®
@
o
-
@
S
®
0
>
c
(e
N
)
<
o
-
@
3
()
@
=
(0]
o
(0}
=
=3
(2]
@
]
)
=}
(7]
Q
>
C
5
s
>
3
@
=)

Fiberglasgewebe

hat sich durch seine Strapazierfahig-
keit bewahrt. Das vinylbeschichtete
Glasfasergarn wird punktverschweif3t.
Dadurch ist es witterungsbestandig,
biegsam und reif3fest.

erhaltliche Farben grau, schwarz
Fadenstarke 0,33 mm
Maschenweite 1,41 x 1,58 mm
Luftdurchlassigkeit ~42 %

Freie Siebflache 60 %

Warmeriickhalt bis zu 30 % der Sonnenwarme

1 Der Wert wurde im Vergleich zum gedffneten Fenster anhand der Birkenpolle bzw. Gréaserpolle gemessen.
2 (I/m¥s bei 30 PA) nach EN ISO 9237, +/- 5% Abweichungen méglich
3 Feinstaubrtickhalt in der Klasse PM1 bis PM3,gemessen anhand von Arizona Feinstaub nach ISO 12103-1 A1

m - -
R 4
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




Preislisten
Preise » Insektenschutz » Komponenten » Gewebe

» Aufpreise » Gewebe

Wichtige Hinweise zum richtigen AufmaR

\

flachenbiindiges Fenster flachenversetztes Fenster
aus Aluminium oder Kunststoff aus Holz oder Kunststoff

I Regenschutzschiene oder Wetterschenkel

S

Bei Fenstern mit einer Regenschutzschiene muss das R-Maf} mit angegeben werden.
Bei Uberstehenden Regenschutzschienen ggf. langere untere Burstendichtung beachten.

Bei liberstehenden Wetterschenkeln ist der Uberstand zum

| Blendrahmenprofil zu ermitteln. Sollte der Uberstand den
Einsatz keiner aktuellen Spannrahmen-Variante zulassen,
kontaktieren Sie uns.

O
Q
(7]
-
=
-
-
(1]
(9]
S
(7))
(1)
=
-+
(1]
=
(7))
(2]
=5
c
-
N
(7))
<
(7]
-
(1]
3
@
@
=
@
o
o
§:§
=3
(2}
o
o
@
=}
(%2}
o
>0
‘=
N
o
>0
3
o)
=]

o
" RN T e

M stark gesoftete Blendrahmen

Bei stark gesofteten Blendrahmen achten Sie bitte auf
ausreichende Uberdeckung des Insektschutzelementes.

Diese Art von Blendrahmenprofilen kann bei Kunststoff-
und Holzfenstern auftreten.

_: || trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Weitere Technische Angaben
zu Eignung, R-MaR, Falzmaf usw. entnehmen Sie bitte den Angaben in der Produktinformation

@ Rollladen

Links sehen Sie, wie man den Abstand der Rollladenfiih-
rung zum Blendrahmen ermittelt.
- Die Aufbauhdhe des Insektenschutzelementes entnehmen
Sie bitte der Produktinformation.
- - Bei flachenversetzten Fenstern mit eng anliegenden Roll-
I R laden benutzen Sie die entsprechenden trittec Modelle z.B.
| A _ FSP 40/2, FSP 44/2 ....

Wenn ein Abstand zwischen Blendrahmen und Rollladen-
fihrung bzw. Rollladenpanzer vorhanden ist, benétigen Sie
fur die richtigen Bestellmae die MalRe der oberen, unteren
und seitlichen Blendrahmentiberstande. (siehe rechts)

Die Auflageflache des trittec Modells entnehmen Sie bitte
der Produktinformation.

i Stulpfenster

uspiugewsny - WAISASZINYISuUdasu| 98)311} seq

Bei Stulpfensteranlagen wird der Stulpversatz zum Blend-
rahmen durch eine langere Burstendichtung ausgeglichen.
Diese geben Sie bitte mit an.

Die Standardburstendichtungslange des jeweiligen trittec
Modells entnehmen Sie bitte der Produktinformation.

B Hundeklappe

Die Hundeklappe baut in der Tiefe 3,2 mm mehr auf als bei Modellen ohne
Hundeklappe. Bei einem Auflenrolladen muss der Abstand zwischen der
ElementauRenkante und dem Rolladden also mindestens 4 mm mehr
betragen als bei Modellen ohne Hundeklappe

@ Worauf Sie sonst noch achten soliten ...

Prifen Sie auch, ob weitere Objekte, wie Thermometer, externe Flhler 0.a. im Wege
sind. Wenn Sie sich nicht sicher sind oder sonst Fragen haben, wenden Sie sich bitte an
unsere freundlichen Service-Mitarbeiter,

wir helfen lhnen gern weiter.

)

trittec Ml -
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




O
Q
(7
-k
=4
—*
-
(1]
(¢)
S
n
()
=
—r
()
>
(4
(2)
=2
c
(s
N
()
<
n
[
()
3
>
=
3
Q
R
=)
o)
=)

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
»
1
N
=
N

Bestellmal} Breite
—17 lichte Breite 17 =

»k1ﬂ ﬂ14—+

Horizontalschnitt Holz il %

——

1

1

[ Bestellangaben
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 34 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 15 mm
F-Maf oben = FalzmafR siehe Vertikalschnitt _ -
F-MafR unten = FalzmafR siehe Vertikalschnitt F - Malt oben
R-Maf = siehe Vertikalschnitt | —15
=
B Montage/Besonderheiten @L

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut,
wenn nicht gewtinscht, bitte angeben

ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe

uayose|[e)UIN Uspapaleb Jw - aBejuowsbueyuly « UGUJLIBJUUBC'S.IG].SUG:]

N
o
Preisliste 2 | =
= die obere und untere Winkellasche lassen sich per 2 N =
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen 0 o Hl 5
S © ) ]
I £ ©
. : 2 o =
B eingesetzte Profile 5 9 t
= m ) >
: o 34
i N 1 N I
.‘: v m' L= o
: P : &
m O
=
40 209 000 40 215 000 \
- 25 ——
<
- ©
? : F - MaR unten -

trittec -l
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



“
»
1
N
=
N

uayose|[axuIp\ uspapaeb Hw = abejuowsbueyuly - uawqmuuedsm;sued

AufmaRhilfen

40 215 000 xx
40 209 000 xx
10 232 xxx xx
10 815 000 07

127752995

10 505 060 00
10 1XX XXX XX
10 40x XXX XX
10 451 070 07
10 452 090 07

20 616 000 xx

10 540 xxx 07

20 563 000 xx

12 708 M04 06
10 541 xxx 07

20 560 000 xx

12707 SW 2.0

12 700 103 00
12 709 M03 05

10 551 xxx 07
12 701 M04 00
12703 4.3 00

12 779 M03 08

Satz

St.

St.

St.
St.

St.

St.

St.

St.
St.
St.

St.

I Stickliste fiur Boxen- & Eigenproduktion

Fensterspannrahmenprofil

Fensterspannrahmenprofil

Sprossenprofil, nicht gewebeteilend

Sprossenhalterung, KST, grau

Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung
Sprossenhalterung

Eckwinkel, 15 x 6 mm

Gewebe - sieche Gewebelibersicht

PVC-Keder - siehe Kederubersicht

Biirstendichtung, 4,8 x 7 mm

Birstendichtung, 6,7 x 9 mm

Fensterschwenkgriffsatz

1 Satz enthalt: 2x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1x Fensterschwenkagriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts

Winkellaschen oben

Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben
jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN
914 (12 708 M4 09 - vormontiert)

Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 6 mm, DIN 914
Extraschraube unterm Schieber

Winkellaschen unten

Winkelhalter - fiir Befestigung Winkellaschen unten

jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm,
DIN 914 (12 708 M4 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 - vormontiert)

Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911

Schlitten fiir Bander, 36 mm

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - firr Fixierung des
Schlittens fiir Bander am Rahmen, unteres Loch

Winkellaschen, oben, drehbar - GréRe nach Auftrag
Federring, M4, DIN 127, A2
Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2

Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8mm, DIN 7985, A2 - fir Befestigung Winkella-
schen auf Schlitten oberes Loch

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

P O Y ORI G G

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer mm

N BN NN



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
7
1
N
B
N

lichte Breite
4 Bestellmal} Breite

]

T
-

Horizontalschnitt KS

ol

15T
L1

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm
F-Maf oben = Falzmal siehe Vertikalschnitt

B

=

uayose|[e)UIN Uspapaleb Jw - aBejuowsbueyuly « UGUJLIBJUUBC'S.IG].SUG:]

F-Maf unten = Falzmal siehe Vertikalschnitt F - Mal3 oben
R-MaR = siehe Vertikalschnitt ¢ ——{15=—

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm T

wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, %
wenn nicht gewtinscht, bitte angeben

ab einer Bestellhéhe bzw. -breite groRer als 1500 mm i [
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe
Preisliste

die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

I eingesetzte Profile

Bestellmall Hohe
lichte Hohe
—

R -MaR——17
P—g Vertikalschnitt KS

1 r—se',so»‘ vv r*“ =t

—

;‘

40 209 000 40 215 000

- 25 —m—

? : F - Maf} unten

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

c¢/ve dS4d

bei flachenbiindigem Alufenster
R-Mal =17 mm

Bestellmal Ho
lichte Hohe -

R - Mafy
™

F - Mal} unten

I Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

usyose|[axuIp, uspapaeb Jw - abejuowsbueyuly uawqmuueds.:a;suad

N
N

40 215 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
40 209 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 St gl‘;eg;zc‘;r:]rﬁ:l?:ﬂll_rgsenkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - flir Befestigung 4
10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4
10 1xX XXX XX m Gewebe - sieche Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder - siehe Kederubersicht 1
10 451 070 07 m Biurstendichtung, 4,8 x 7 mm 1
10 452 090 07 m Biurstendichtung, 6,7 x 9 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x Gewin.destift mit Innen-6-kt. und .Spi.tze, M4 x 9 mm, DIN 914 1
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts
10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben
20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 2
914 (12 708 M4 09 - vormontiert)
PT0eMos0s s SevdeMmen okt ind Soice M x0mm. DINSte z
10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
Winkelhalter - fir Befestigung Winkellaschen unten
jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm,
AVEED LTS St DIN 914 (12 708 M4 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift it e 6.kt und 2
Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 - vormontiert)
12707 SW 2.0 St. Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911 1

Bezeichnung

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhohe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer m

12 700 103 00 St. Schlitten fiir Bander, 36 mm 2
Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fir Fixierung des

12T 1 e Schlittens fiir Bander am Rahmen, unteres Loch 2

10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GroRRe nach Auftrag 2

12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2

12 703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4

12 779 MO3 08 St Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - firr Befestigung Winkella- 9

schen auf Schlitten oberes Loch

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 3
Insektenschutz » Komponenten

“
»
1
N
=
N

Bestellmal} Breite
— 17 lichte Breite 17 —-— :ID.I
= [ [ = >
\ \ g:i_
1 11— 2
! @
) : 0 ©
p Q
} >
=
-
Q
N=Z=] I\ ] = I\ S :
[ @ Horizontalschnitt Holz D I 3
T (")
47 I 3
m
=}
=g
Q:
a
[ Bestellangaben u‘ LH e
o
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 34 mm . ‘-~ F - Mal oben =
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm 8
F-MaR oben = FalzmaR siehe Vertikalschnitt —15 b
F-MafR unten = FalzmafR siehe Vertikalschnitt ; 3
R-MaR = siehe Vertikalschnitt > @ =
~— N =
T & ®
@
. T 8
B Montage/Besonderheiten Nl =
N
= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm © Q Q %
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, i =
wenn nicht gewtinscht, bitte angeben a
= ab einer Bestellhthe bzw. -breite grofer als 1500 mm )
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung 2
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe . o
o}

Preisliste
= die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

I eingesetzte Profile

Bestellmall Hohe
lichte Hohe

[ @ Vertikalschnitt Holz

17

e =t
ha — - i

T

= ==

T

—~— R -MaR —
2 )

F - Mald unten —

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



T AufmaRhilfen

» in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

1

N

a

S—

N
bei Holzfenster in Stulpfensteranlagen im bei Holzfenster mit Stockabdeckung im Vertikalschnitt:
Horizontalschnitt: evtl. langere Birstendichtung angeben Hohe = lichte Hohe + 15 mm, Bitte R-Maf} angeben
(Standard = 7 mm) Langere Birstendichtung angeben (Standard = 7 mm)

I

[0}

Bestellmal} Breite

——17 =—— lichte Breite

1

lichte Hoh
Bestellmall Hohe —

R - MaB

47

F - MaR unten —

bei flachenblindigem Kunststofffenster im Vertikalschnitt: bei flachenblindigem Alufenster im Vertikalschnitt:
R-Mall =17 mm R-Mal =17 mm

|

Bestellmall Hohe —

Bestellmalt Hohe —
lichte Hohe ——
lichte Hohe
L

=

R- MaR

I
©

— F - Mal} unten 2' i
14 F - MaR unten

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung

uayose|[axuIp\ uspapaeb Hw = abejuowsbueyuly - uawqmuuedsm;sued

40 215 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752.99.5 St. Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung Sprossenhalterung 4
10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4
10 1XX XXX XX m Gewebe - siehe Gewebelbersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - siehe Kederiibersicht 1
10 451 070 07 m Birstendichtung, 4,8 x 7 mm 1

Fensterschwenkgriffsatz

20616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 09 - vor- 1
montiert), 1 x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenkgriff rechts

10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - firr Befestigung Winkellaschen oben

20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4 09 - 2
vormontiert)

12 708 M04 06 st Gewindestift mit Innen-6-kt_. und Spitze, M4 x 6 mm, DIN 914 2

Extraschraube unterm Schieber

10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2

Winkelhalter - fir Befestigung Winkellaschen unten
jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 M4

AYSHV DS St 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 (12 708 M4 08 - 2
vormontiert)
12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911 1
optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer Einheit | Bezeichnung Anzahl
12 700 103 00 St. Schlitten fiir Béander, 36 mm 2
12 709 MO3 05 st. g:hwggrisg:tggslnl_nfcr;]sechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fiir Fixierung des Schlittens fiir Bander am P
10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - Groe nach Auftrag 2
12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2
12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4
12 779 MO3 08 st. trcsr?nkopfschraube, TX - M3 x 8mm, DIN 7985, A2 - fiir Befestigung Winkellaschen auf Schlitten oberes 2

|| trittec =
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell A/2: Bestell-Nr. 01 300 001 13 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

“
(/2]
1
'S
o
N

lichte Breite
4 Bestellmal} Breite 4
== ==
i Horizontalschnitt Holz il

g o

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 8 mm 11—
Hoéhe = lichte H6he Blendrahmen - 8 mm <

sbejuowyisiopes - Lawyeduuedsiajsus 4

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, J
wenn nicht gewtinscht, bitte angeben

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(Federstifte) eingebaut, Mehrpreis siehe Preisliste

I eingesetzte Profile

Vertikalschnitt Holz

lichte Hohe
BestellmalR Hohe

;L[«ze ‘«25+i
- —3-
T b

[} Federstiftpositionen mit Abstand zur Rahmeninnenkante (rotes Kreuz)
bis 400 mm auf Seite B und D oben und unten je 70 mm
bis 1000 mm auf Seite B und D oben und unten je 100 mm <
bis 1500 mm auf Seite B und D oben und unten je 150 mm
ab 1500 mm auf Seite B und D oben und unten je 200 mm

[} Federstiftpositionen mit Abstand zur RahmenauRenkante (griines Kreuz)
Zu den oben angegebenen Malen (rotes Kreuz) die Profilbreite von A
bzw. C hinzuaddieren!

X Auflage Bohranschlag X
Cc Bund D A
Auflage Bohranschlag T ) (
Lochabstand Mittenarretierung Lochabstand
I

Messpunkt mit Bohranschlag |
bzw. vor dem Pressen

X Messpunkt, wenn die Federstifte nachtréglich angebracht werden sollen.

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

“
»
1
D
o
N

bei flachenversetztem Kunststofffenster

©

lichte Hohe
Bestellmal Hohe —

i
a

M ——r

Il Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

ebejuowyisiepe - yaWIyeluuedsiajsua 4

40 214 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 St gl;arcér;sszl;rs;lt);ll;r:r;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4
10 503 082 00 St. Eckwinkel, 13 x 8,2 mm 4
10 1xx XXX XX m Gewebe - sieche Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder - siehe Kederubersicht 1
10 452 090 07 m Birstendichtung, 6,7 x 9 mm 4
Federstift mittel, komplett - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift mittel; 41,3 mm (12
20 571 002 07 Set 700 006 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fur Federstift (12 700 4
004 00)
10 572 999 07 St. Hulse fir Federstift 4

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm zusatzliche Federstifte:

Federstift mittel, komplett - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift mittel; 41,3 mm (12

20 571 002 07 Set 700 006 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fiir Federstift (12 700 2
004 00)
10 572 999 07 St. Hilse fiir Federstift 2

|| trittec
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten -
Modell R: Bestell-Nr. 01 300 001 19 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 3 »
Insektenschutz » Komponenten U
Y
(o2]
~
N
lichte Breite
2 Bestellmal Breite 2 M
(1)
=
[ [ 7
| )
! @
e o
* Q
=
=)
-
Horizontalschnitt KS L
g
E = S
=)
m
i
=J
Q:
>
]
I Bestellangaben E
Breite = lichte Breite Blendrahmen - 4 mm 5
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen - 4 mm “
5 3.
B Montage/Besonderheiten ~ 3
= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm §
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, @
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben g
= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite gréRer als 1500 mm %
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung =]
(drehbare Winkellaschen) beigelegt, Mehrpreis siehe S
Preisliste =
= Einbautiefe inkl. Fensterschwenkgriff = 16 mm o
(Standard) -
= auch mit 3 mm oder 4 mm Winkellaschen lieferbar —16 |=— <
@
>

B eingesetzte Profile

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
Vertikalschnitt KS

trittec Il
© trittec AG 052012 3 Aretuay20Rdorfetdetemgen vorbehalten! HEN



b Aufmafhilfen
(/1) in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
‘
b
(o]
—
N
bei flachenversetztem Holzfenster bitte R-MaR angeben bei Holzfenster mit Stockabdeckung bitte R-Maf} angeben
I o U | U
o < (0]
5 - 2
I 2 T
g ¢ s %
5 = £ E
o) [
0 Z“ a i, L
@©
ﬂ =
x
— =5
N N
F - MaB} unten F - Mafd unten {

Il Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

USYISE|[SXUIA\ USIB]QaIYISIaA Jiw = 9bejuowsbueyuly uawqmuueds.:a;sued

40 205 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1
10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 st gl‘;(c::;sszr:]r::ﬁ):nlj_r:r;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4
12 700 102 00 St. Schlitten fir FSP 48/2, 31 mm 4
10 503 058 00 St. Eckwinkel, 13 x 5,8 mm 4
10 1Xxx XXX XX m Gewebe - siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder - siehe Kederibersicht 1
10 452 090 07 m Burstendichtung, 6,7 x 9 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthalt: 2 x Gewiqdestift mit Innen-6-kt. und S.pit.ze, M4 x 9 mm, DIN 914 1
(12 708 M4 09 - vormontiert), 1 x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenk-
griff rechts
10 542 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
10 543 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2
12 779 MO3 03 st IS_Lr:]s;ennkopfschraube, TX - M3 x 3 mm DIN 7985 A2 - fiir Befestigung Winkella- 8

als Standard werden 5 mm Winkellaschen verbaut

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhéhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer _|_Einheit |Bezeichnung | Anzahl |

12 700 102 00 Schlitten fir FSP 48/2, 31 mm 2
10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréRRe nach Auftrag 2
12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2
12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4
12 779 M03 05 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 7985, A2 2

__=_J| trittec -1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell C/2: Bestell-Nr. 01 300 001 15 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
»
1
o
a
N

Bestellmal} Breite
——24 lichte Breite 24 —

Horizontalschnitt KS

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 48 mm

Hohe = lichte Hohe Blendrahmen ~ + 50 mm = F=Mafpben
F-Maf oben = Falzmal siehe Vertikalschnitt

F-Maf unten = Falzmal siehe Vertikalschnitt -5

R-Maf = 25 mm (Standard)

B Montage/Besonderheiten

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut,
wenn nicht gewlinscht, bitte angeben

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm

wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung

(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe

Preisliste

die obere und untere Winkellasche lassen sich per

Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

o

usyose||axUIN usHepayeb Jw - sbejuowsbueyuly - ugwquuuednglsuad

Bestellma Hohe
lichte Hohe

I eingesetzte Profile

V . V [~ 25 —=—| ¢
H . ©

B R
Vertikalschnitt KS

-
z

—=— F - Mal} unten

R-MaR

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



- AufmaBhilfen
/) in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
.
o
a0
~
N
bei Holzfenster in Stulpfensteranlagen im bei Holzfenster mit Stockabdeckung im Vertikalschnitt:
Horizontalschnitt: evtl. langere Birstendichtung angeben Hohe = lichte Hohe + 25 mm, Bitte R-Mal} angeben
(Standard = 7 mm) Langere Birstendichtung angeben (Standard = 7 mm)
@(f}(%ﬁ Besu‘sllmafs BTe\te ‘ ‘ H
%, © ——-24 lichte Breite
ey i °
, 25
KN 2 e
o 5
Q 8 e
- | =
- 4
o R
m ol
: ™
(1) bei flachenblindigem Kunststofffenster im Vertikalschnitt: bei flachenblindigem Alufenster im Vertikalschnitt:
=) R-MaR = 25 mm . R-MaR = 25 mm
m | o
3 2 I 5 2
= e T I
Q 2R S g
2 £ 5
3 3 E 5 2
g 7 8 %
S 8 = @
g @ @
3
3 -
Q
o @
% é g F - MaB unt
=5 ] F - Mal} unten nI: - Mal> unten
@ x
S
=
=} . . T . .
3 M Stiickliste fur Boxen- & Eigenproduktion
2 _Eineit| g | Anzani
g 40 217 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1
= 10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1
10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2
127752995 st gf::gschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung Sprossenhal- 4
10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4
10 1XX XXX XX m Gewebe - siehe Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - siehe Kederlbersicht 1
10 451 070 07 m Burstendichtung, 4,8 x 7 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz
20 616 000 xx Satz 1 Satz enthélt: 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12708 M4 1

09 - vormontiert), 1 x Fensterschwenkgriff links, 1x Fensterschwenkgriff rechts

10 540 xxx 07 St. Winkellaschen oben 2
Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen oben

20 563 000 xx St. jede Federbox inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12 708 2
M4 09 - vormontiert)

RT0ENGAOG s et el e Sptae M x6 mm. DIV 2

10 541 xxx 07 St. Winkellaschen unten 2

Winkelhalter - fiir Befestigung Winkellaschen unten
jeder Winkelhalter inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 9 mm, DIN 914 (12

AU St 708 M4 09 - vormontiert) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 2
914 (12 708 M4 08 - vormontiert)
12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschliissel, SW 2.0, DIN 911 1

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhdhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer | _Einheit |Bezeichnung | Anzhl |
12 700 103 00 St. Schlitten fir Bander, 36 mm 2
Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, DIN 913, A2 - fiir Fixierung des Schlittens fiir

([209/M0SI05 St. Bander am Rahmen, unteres Loch 2
10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréRe nach Auftrag 2
12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2
12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4
12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 2

= || trittec
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DF Preisliste 3
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten

=
“
N
(=
~—
N

Bestellmal} Breite
—38 ‘ lichte Breite =38
=)
60 6 8
[t)
[ 30—/ | < =)
‘ o
O/l ‘ =}
L <5 T 2
D
q
o L[]
- >
)
S
Horizontalschnitt KS ©
]
@
>
(eH
5 ~ =
@
>
a
=
M Bestellangaben © :
A =L
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 76 mm 2
Hoéhe = lichte H6he Blendrahmen  + 76 mm 1 [0)
] 5
) o 5
Offnungsrichtung g ‘._38 :.:
(7]
L F S,
rechts links 2 %
innen l:l l:l innen $
15
B Montage/Besonderheiten
= Achtung: Bei Einsatz vor flachenbiindigen Fenstern ist der
beiliegende Knopfgriff nicht montierbar
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt ) Q
= Abdeckkappen liegen bei o) o) s
= standardmaBig mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) g o) E
= optional mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) c L g
« ab einer Bestellhdhe groRer als 1700 mm wird eine E g ki
Sprosse (gewebeteilend) eingebaut, wenn nicht erwiinscht, % Q9 £
bitte angeben ‘% g
M eingesetzte Profile
37,5 -
B S ki 08 § O T I
e o s S
j -~
e =T b I
40 246 000 40 226 000 40 221 000

—-38

40 231 000

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=
“
N
(=)
—
N

mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

=

I Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

9S0[0)JOS = UBWYEIaBRUO\ )W = PUBUYO UBUUI YoeU = Jajsuajyaliqg

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional ab 1700 mm Héhe 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fltgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

10805002 00 St bisg1,50 m = 2 St. Standard, ab 1,50 m 3 St. ° 2bzw. 3
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

10805001 00 S big150m =25t Standard, ab 150 m 3 St ° 2bzw. 3
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:

20565000 Sz 1 XDl mm (12 700 000 02) 2 bzw.3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20566000 Saz 1 Xp G aNis s 2 mm (12 700 009 02) 2 bzw.3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 8 bzw. 12
bis 1,50 m = 8 St. Standard, ab 1,50 m 12 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fligel und Mon rahmen auf der Band-

10 452 030 07 g:gztr?sgit(; ;ltjirr?seeitig 3 Ur den Fligel und Montagerahmen auf der Band 1

10 452 050 07 m Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fir den Fliigel Funktionsseite 1

12 773 M03 40 St gzpclf:::fschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional fir Befestigung 4

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht 1

10 620 000 xx St. Griffschale* 1

12775296.5 St Blgchschra*ube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung 1
Griffschale

10 616 000 07 St. Knopfgriff mit Innengewinde* 1

12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fir Befestigung Knopfgriff* 1

10 699 001 08 St. Gewebeschutzplatte klein, vorgebohrt* 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante E, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DF Preisliste 3
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten

=
“
N
a
~
N

Bestellmal} Breite
lichte Breite 16
60 6

15

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben ﬁ'
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm ]

Héhe = lichte Hohe Blendrahmen + 32 mm

Offnungsrichtung

links rechts

.

8S0[21J0S = UsWyeiabejuo)\ W = PUSULO USUUI YOBU » Jajsuajyaiq

B Montage/Besonderheiten
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt o v
= Abdeckkappen liegen bei S ° =
= standardméRig mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) = 5 c
= optional mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) @ T ﬁ
= ab einer Bestellhdhe groRer als 1700 mm wird eine g g ©
Sprosse (gewebeteilend) eingebaut, wenn nicht erwiinscht, % ) f‘:
bitte angeben ) 3
m >
I eingesetzte Profile
37,5 —
L IO st A B O O IR
o | o
Je L b r
40 246 000 40 226 000 40 221 000
R .
ﬁ (=2}
— K

40 231 000

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=
“
N
a
—
N

mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)

Bestellmal} Breite

*38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

=

I Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

O
-
®
=
(1]
=
2]
[
(1]
q
>
Q
o
>
=
>
@
S
(eH
=h
>
@
>
o
3.
<
o
=L
Q
«Q
@
=
Q
>
3
@
=)
n
(@]
=
Q
]
(2]
@

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltgel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional ab 1700 mm Hohe 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fllgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fur Fligel

10,805 002 00 S big150m =25t Standard, ab 150 m 3 St ° 2bzw. 3
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

10805001 00 S big150m=2'St Standard, ab 150 m 3 St ° 2bzw. 3
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband, Alu,110° (1 XX

20585000 Satz g tm (12 700 005 02) 2 bzw. 3
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (1 XX

A G185 = DrghEanstiﬂué=3,()2 r(nr?\ f(518;3 ggg ooza 02) gz
bis 1,50 m = 2 Satz Standard, ab 1,50 m 3 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 8 bzw. 12
bis 1,50 m = 8 St. Standard, ab 1,50 m 12 St.

10 452 030 07 g;’];ts;:iit(;h;z?rgsz,izgx 3 mm - fir den Fligel und Montagerahmen auf der Band- 1

10 452 050 07 m Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fliigel Funktionsseite 1

12 773 MO3 40 St gg:l(l;skso:fschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional fir Befestigung 4

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fir Befestigung Magneten

10 1xX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertbersicht 1

10 620 000 xx St. Griffschale* 1

127752.96.5 st. Blgchschra*ube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fir Befestigung 1
Griffschale

10 616 000 07 St. Knopfgriff mit Innengewinde* 1

12 779 M03 08 St. Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fiir Befestigung Knopfgriff* 1

10 699 001 08 St. Gewebeschutzplatte klein, vorgebohrt* 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante E, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Preislisten
Preise » Insektenschutz » Komponenten

Griffvariante F

Ansicht innen : . Ansicht aufien
2-seitige Griffsprosse

Griffvariante A

uswiyeayaiq Inj usjuelIBAYLIO

Ansicht aulRen
Bugelgriff 22 mm hoch Griffschale
(10619022 ...) (10 620 000 ...)

Griffvariante B

Ansicht innen

Ansicht innen

Knopfgriff mit Ansicht auen
Durchgangsbohrung Griffschale
(10 615 000 07) (10 620 000 ...)

Ansicht innen Ansicht auRen

Knopfgriff mit Bugelgriff,
Durchgangsbohrung 22 mm hoch
(10 615 000 07) (10619022 ...)

Alle Biigelgriffe sind auch in 11 mm Héhe erhéltlich (10 619 011 ...)

EEN
. 27
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! EEN




Preislisten
Preise P Insektenschutz » Komponenten

Griffvariante D

Ansicht innen Ansicht auRen

Bugelgriff, Bugelgriff,
22 mm hoch ! 22 mm hoch
(10619022 ...) (10619022 ...)

Griffvariante E

uswiyeiniyaiq Jnj usjuelieAYLIO

Ansicht innen

Knopfgriff mit Innengewinde
(10 615999 07)

und Kunststoffplatte

(10 699 001 08 ...)

Ansicht auRen
Griffschale
(10620 000 ...)

S

Alle Biigelgriffe sind auch in 11 mm Héhe erhéltlich (10 619 011 ...)

= || trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 1

Insektenschutz » Komponenten

c/0L 1a

7 ‘ Bestellmal} Breite
—16 lichte Breite 16 ——

Horizontalschnitt Holz

g o

_ B

pusuye usgne yoeu - UdINIY3.IJ

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 40 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm)

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

' Montage/Besonderheiten

= standardmafig mit montierter Griffsprosse
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

)

o nn

>5
20-——
'
it >
f
§ [ Vertikalschnitt Holz I %

I eingesetzte Profile

Standard 1000 mm

Bestellmall Hohe
lichte Hohe

s T

‘B s TRAL

40 221 000 40 231 000

Bestellmal} Sprossenhdhe (
140

1.5

——20-

P ” i
T F

40 234 000
trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




-] Aufmafhilfen
-l in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
-
(=,
~—
N

bei flachenversetzter Kunststofftiir bei flachenbiindiger Alutir
v 2 £
o g 5%
= B E: o2
c: T 2 T g 5 I
= Eh e S92
o 7288 798 Q

o g T <= Qe T -

2 D3 T3
5 2 3
8 @ o
3- A =) T =
2 8 o
= ‘
8 f f
o: —
S 16
>
a

I Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Spro;senproﬁl, ggwebgteilend - fiJ.r Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1
Schlitten fir Bander

15 10 e Y St 1is 2,50 m = 3 St. in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fligel Sl

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fligel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - flir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 St Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8

und Griffsprosse

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fligel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4

1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz

Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung der oberen

12 773 M03 06 St. Drehbander auf Schlitten am Fliigel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fligel unterhalb der Drehbander,

9222 LDy m optional fir den Fligel Drehbandseite in der Hohe des TirschlieRers !

10 452 070 07 m Bi]rs}endichtung 6,7 x 7 mm - fUr den Fliigel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben und unten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1
TurschlielRer - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fir TirschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

10 805 901 00 m m:gnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberiicken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander und des TirschlielRers auf dem jeweiligen Untergund lhrer Einbausi-
tuation liegen nicht bei.

EEN
30 .
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 2 4
Insektenschutz » Komponenten -

-

~

N

7 ‘ Bestellmal} Breite
—16 lichte Breite 16 ——

-
v I
|

-

Horizontalschnitt Holz

g o

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm

Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 20 mm

Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm)

(|
|
91SINg JoJBJUN W = PUSUYQ USYNE Yoeu = UDINJYDI(QJ

—16

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

B Montage/Besonderheiten

= Birstenprofil kann tber Langlécher bis zu 10 mm
versetzt werden

= standardmaRig mit montierter Griffsprosse

= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

Bestellmall Hohe
lichte Hohe

B eingesetzte Profile

160

TR
] {

21—

12 -

’1104
ele

>5

20 ——

— f
% [ Vertikalschnitt Holz I %

BestellmalR Sprossenhohe (Standard 1000 mm)

!
M
1%10‘——'

40 221 000 40 231 000 m

T
!

\

=20 w*

40 234 000
trittec -
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
-
=
N

bei flachenversetzter Kunststofftir

lichte Hohe

Bestellmall Hohe
—— Bestellmal Sprossenhohe ——

160

iy

M Stiickliste fir Boxen- & Eigenproduktion

9)sing JoJB)UN W pusuye usgne yoeu « UANIYIQJ

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Flligel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Spros_senprofll, g_ewepeteﬂend - fl.!l‘ Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 282 xxx xx m Burstenprofil - fiir Fligel 1
Schlitten fiir Bander

12 eI ey St bis 2,50 m = 3 Stiick in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fligel Oler &

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Flugel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 st Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Trittblech 8

und Griffsprosse

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fliigel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)
bis 2,560 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung der oberen

12 773 M03 06 St. Drehbander auf Schlitten am Fliigel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.
Burstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Flugel unterhalb der Drehbander,

10222 U T m optional fur dengFIﬁgeI Drehbandseite in ger Hohe des Turschliel3ers !

10 452 070 07 - BUrgtendichtung 6,7 x 7 mm - fur den Fligel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - firr Befestigung

127753.59.5 St. Burstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fiir Blrstenprofil 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1

\ TurschlieBer - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fir TurschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

10 805 901 00 m m:gnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberticken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander und des TirschlieRers auf dem jeweiligen Untergund lhrer Einbausi-
tuation liegen nicht bei.

= || trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4 4
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten N

(=]

S—

N

lichte Breite
1 Bestellmal} Breite
= [\ |=38+
| o0 b
To)
[ Horizontalschnitt Holz il

g o

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 2mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen - 2 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm)

Offnungsrichtung

rechts links
men [ ] N

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Abdeckkappen liegen bei

standardméRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)
optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

= standardmafig mit montierter Griffsprosse

9SO[0)OS = UBWYEISBEIUOK HW = PUBUYY USYNE Yoeu = D] njya.iQ

B eingesetzte Profile

lichte Hohe
Bestellmal Hohe

TS )
BT R TRAT
e
e el

0

16
40 246 00 40 234 000

12,5

=l
"125

Bestellmal® Sprossenhéhe (Standard 1000 mm)

L 100 i

10 271 xxx

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



w) Aufmafhilfen
-l in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
[\)
(=,
~
N
bei flachenversetzter Holztlr mit nach auen angebrachten mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)
Montagerahmen im Horizontal- und Vertikalschnitt:
Breite = siehe Horizontalschnitt, Hohe = Vertikalschnitt ~——— Bestellmal} Breite
o | =38 it Breite
® £ ~—60
o)
o <
= 25, 2 A
c: T 35 \
— % o T
o £EH e | *
-} T 235 ]
. @ &=
> L
[} L
S g |8
5 <
> .
S 8
o: !
= I
S =
>
o
3
<
S
B I Stickliste fiur Boxen- & Elgenproduktlon
@
C_JD, 40 221 000 xx Drehrahmenprofil - fur Fltgel
=] 40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fliigel 1
%) 40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1
= Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei
% 40231000 xx m abweichender Griffvariante als Griffsprosse !
® 40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
10 271 000 xx m Trittblech 1
10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Fligel 4
10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sid, Grun - fir Flugel
101805 002 00 St bis2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen
1080500100 St bis2,50m=4'St Standard, ab 2,50 m 6 St 4 bzw. 6
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)
AU S LD 7o Satz ' Drehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) Slect
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:
2 x Drehband, Alu,110° (10 585 000 xx)
AV LD 72 Satz ' Drehbandstift d=3.2 mm (12 700 009 02) CRcit
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fir Befestigung 12 bzw
12 708 M04 08 St. Drehbander 16 ’
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
10 452 030 07 m B"urstendlchtung 6,7 x 3 mm - fiir den Elugel stirnseitig zwischen die Magneten, 1
fir den Montagerahmen Bandgegenseite
10 452 050 07 m Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Flugel Funktionsseite 1
12 773 MO3 40 St. Senkkgpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fir Befestigung Magneten 1
10 1Xx XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

|| trittec -1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten

=)
-
N
=
N

Bestellmal} Breite
—38 ‘ lichte Breite ‘ 38—

17

Horizontalschnitt KS

s \ o

I Bestellangaben

Te)
Breite = lichte Breite Blendrahmen + 76 mm A
Héhe = lichte Hohe Blendrahmen + 38 mm |
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm) 1

38
58

Offnungsrichtung

i/ - T Lk
15 ]

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Abdeckkappen liegen bei

standardmaRig mit montierter Griffsprosse

standardméaRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°)
optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

9S0J0)J0S = 9)sINg JBIS)UN B UBWIYEIoBEIUOIA W = PUSUYO USYNE YoeU » 1D njya.iQ

Bestellmal® Hohe
lichte HOhe
Vertikalschnitt Holz

B eingesetzte Profile

rﬁ 37,5 4»‘4 a7 4»7

40 246 000 40 226 000 40 221 000

R » i

Bestellmall Sprossenhdhe (1000mm)

o

-

— o

T

©

| 21—

2
¢ 100 i

——] 10 |—~—

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
N
=
N

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

¢38T7 lichte Breite

——60

Tﬂ

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

9SO[0}OS « 8)sINg JaIsjun B usWeIaBeIUO)\ JIW = PUBUYO UsYne yoeu = 4 njya.iQ

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx - Spros.senproﬁl, ggwebgteilend - ﬂ].r Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 282 xxx xx m Biirstenprofil - fur Fligel 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fllgel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

12 773 MO3 40 St Senkkgpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse
Magnet fir DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grun - fir Fligel

101805002 00 St bis2,50m =4St Standard, ab 2,50 m 6 St. 4 bzw. 6

10 805 001 00 St Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen 4 bzw. 6

bis 2,50 m = 4 St. Standard, ab 2,50 m 6 St.
01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1

Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:
2 x Drehband. Alu, 170° (10 586 000 xx)

CAVSETLL IR Saz 4 ) Drehbandstift d=3,2 mm (12 700 009 02) Slra A
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:
2 x Drehband, Alu,110° (10 585 000 xx

AU QY Fes Salz 4y Drehbandstift d=3,2(mm (12 700 039 02) SlrahG,
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewin_c_iestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung 12 bzw.

12 708 M04 08 St. D_rehbander 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Fliigel stirnseitig zwischen die Magneten,

1 4 ey O m fur den Montaggrahmen Bandgegenseiteg ’ ° !

10 452 050 07 m Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fligel Funktionsseite aulRer unten 1
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung

127753595 St. Blrstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

x| trittec -1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4 4
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16 Insektenschutz » Komponenten N
-
~
N
W
Bestellmal} Breite
—-38 ‘ lichte Breite =-38—=—
60 6

15

Horizontalschnitt KS

s \ o

I Bestellangaben

Te)
Breite = lichte Breite Blendrahmen + 76 mm A
Héhe = lichte Hohe Blendrahmen + 38 mm |
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil

(Standard 1000 mm) 1

Offnungsrichtung

rechts links

38
58

9S0J0)J0S = 9)sINg JBIS)UN B UBWIYEIoBEIUOIA W = PUSUYO USYNE YoeU » 1D njya.iQ

1
15 ]
B Montage/Besonderheiten o N
< —_—
» Montagerahmen wird nicht vorgebohrt 2 o = 2
= Abdeckkappen liegen bei o -'c:> E =
= standardmaRig mit montierter Griffsprosse g T S5 ‘e
= standardmaRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) T 2 S S
= optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) 25 %
QO =
m; 2 =
:Q a
e
M eingesetzte Profile 5 =
)
n
375 o ﬁ
’ 37— f~—-34
| 11y RS = =
CoEIm i
= 1 S E © |
e =T I =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g
@

40 246 000 40 226 000 40 221 000

R » i

o

-

) 6 mm
7777777777777777777777777 K B j Blrste

40 231 000 40 234 000 unten

2
¢ 100 i

EEN
. P 37
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 » Anderungen vorbehalten! HEN



=)
-
N
=
N
W

9SO[0}OS « 8)sINg JaIsjun B usWeIaBeIUO)\ JIW = PUBUYO UsYne yoeu = 4 njya.iQ

S

AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

¢38T7 lichte Breite

——60

[\

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

| Artikelnummer | _Einheit |Bezeichnung | Anzhl |

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fligel

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fligel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

r nprofil, gew ilend - fir Befestigung Trittblech ional zusatzlich bei

070 000x  m  SPSIOIG, gevetetelend”  efesigung Titec,cptora stz el

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Fligel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

12 773 M03 40 St gir;flélgsg;s;hraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech und 8
Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grin - fir Fligel

10,805 002 00 SU bie250m =4St Standard, ab 2,50 m 6 St ° 4 bzw. 6
Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

10805001 00 SU bis250 m =4'St Standard, ab 2.50 m 6 St ° 4bzw. 6

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:

20566000x  Satz 7Y GEEN G mm (12700008 02) 3 bz 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:
2 x Drehband, Alu,110° (1 XX

20585000 Sate o (12 700 009 02) 3 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Gewingiestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung 12 bzw.

12 708 M04 08 St. Qrehbander 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.
Burstendichtung 6,7 x 3 mm - fuir den Fligel stirnseitig zwischen die Magneten, fur

1022 e m d:nsl\?lor?tggeuragg,en Bindgeg:nsd;te Hget simseiig zuisehen die Magneten. 4 L

10 452 050 07 m Burstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fliigel Funktionsseite auf3er unten 1

10 452 060 07 m Birstendichtung 6,7 x 6 mm - fiir unten stirnseitig 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

EEN
» Y trittec

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14
Modell E/2: Bestell-Nr. 01 300 001 16

Preislisten
Insektenschutz > Fertigelemente » DT Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

lichte Breite

—_

Bestellmal’ Breite

=)
-
N
o
N
r

M
\ bU‘

15

»

15

Horizontalschnitt Holz

By

I Bestellangaben

C

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hoéhe = lichte H6he Blendrahmen  + 32 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil —
(Standard 1000 mm)
Offnungsrichtung
links rechts
1 ]
innen innen
€
B Montage/Besonderheiten IS
S
= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt @ =N N
= Abdeckkappen liegen bei 2 f ° o
= standardmafig mit montierter Griffsprosse =:Ic:> 2 I E
= standardmaRig mit 17 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 170°) @ g = -
= optional mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°) % = ) 5
= 5 K]
8 £ K
. . i -
M eingesetzte Profile E 3
(]
n
37,5 34 o ~
1 | Le —j 5 =
w0 i S L33 o)
S ©
3 =1
(%] [
) [T I
m A
NMIRE

2
¢ 100 i

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

9S0J0)J0S = 9)sINg Jaiajun @ uswyeIabejuo|y W = pusuyo usuul yoseu = 19l njyaiqg

=200




AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

1¢/9¢ 1d

mit 15 mm Scharnier (max. Offnungswinkel von 110°)

Bestellmal} Breite

16 *Ti lichte Breite

~— 60—

ﬁﬁ\ il

2/

[ Stijckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

9S0[0)J0S = 8)sIng JaIa)uN @ USWIYEISBEJUOH JIW « PUSULO UBUUI YoEU = D] njya.uqg

iviconunner | ginhit JBsssichnung L

40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fur Fligel

40 226 000 xx m Drehrahmenprofil - fir Flagel 1

40 246 000 xx m Montagerahmenprofil 1

40 231 000 xx m gg\;?;zﬁgg;oefiléjﬂeﬁvzzzzﬁéegg -Gf:Jl;f sB;Eessstieg;ung Trittblech, optional zusatzlich bei 1

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

10 271 000 xx m Trittblech 1

10 302 015 xx m Aluwinkel, 20 x 15 x 2mm - furr untere Auflage 1

10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fur Fligel 4

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fir Montagerahmen 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
Magnet fur DT, 60 x 8,85 x 2,6 mm, Sud, Grun - fir Fligel

10805 002 00 St bie2.50m =4St Standard, ab 2,50 m 6 St. ’ 4 bzw. 6
Magnet fur DT, 60 x X 2,6 mm, Nord, Rot - fiir Montagerahmen

1080500100 St hie250m= 4's6t(.) Stgfd5ard, ’aeb 2,50 m psu e 4 bzw. 6
Drehbandsatz 17 mm, 3-teilig - Standard bestehend aus:

20586000x  Satz 5 X Sba 1) o (12700 006 02) 3 bz 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Drehbandsatz 15 mm, 3-teilig - optional bestehend aus:

20585000 x  Satz 3 Do e (12 700,009 02) 3 bz 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz

\ Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 8 mm, DIN 914 - fiir Befestigung

12 708 M04 08 St. Drehbander 12 bzw. 16
bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 2,50 m 16 St.

12 773 MO3 40 St Ssgkcl;(gf;;;spc;r;;as’:be, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Trittblech 8

10 452 030 07 E?rjiinﬂgzi:ggrzg ni(ei r;;nné;ilrg(iir; ;Itl:gel stirnseitig zwischen die Magneten, 1

10 452 050 07 m Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir den Fliigel Funktionsseite 1

10 452 060 07 m Biurstendichtung 6,7 x 5 mm - fir den Fligel unten stirnseitig 1

01 300 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Magneten 1

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 3 4
Modell F: Bestell-Nr. 01 300 001 05 Insektenschutz » Komponenten w
(=}
S—
N
lichte Breite
1 Bestellmal} Breite 1
——46 — ——12=
j mﬁ
©
SRR T [
[ Horizontalschnitt Holz il

g o

uswWYeIaBeIuo|A W = PUSUYO USYNe Yoeu = ] njya.iQ

[ Bestellangaben
Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 3 mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm) o~
Offnungsrichtung
rechts links

nen [ N

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= standardmafig mit montierter Griffsprosse
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

Bestellmal Sprossenhdhe (
152
% [ Vertikalschnitt Holz I %

Standard 1000 mm

lichte H6he
Bestellmall Hohe

I eingesetzte Profile
i

pay E

40 221 000 40 231 000

12,5

’-1
ol

|~—— 25 »‘

T !
: mj;
m

100 ‘

10 271 xxx
trittec -l ¢
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




-] Aufmafhilfen
-l in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
W
(=,
—
N
bei flachenversetzter Kunststofftiir bei flachenbiindiger Alutir
Q
‘0
E |
O o 5 2
- o5 2 e}
(1) S 2 <4 ® 2 <
= T3 A ST 8
- 2L« Teas
c: 29 f g 2ES
a 23 v 273 =
3 E: 5L8 —
= 9 A
= @ ﬁ
3 )
=r ? Ll L
2 ! | 138
§ ! |
@
> ~—
O:
= -— 46—~ 46—
®
=
a
3
S I Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion
& . _ .
‘8 Artikelnummer Bezeichnung m
5‘3)_ 40 221 000 xx m Drehrahmenprofil - fir Fligel 1
% 10 243 xxx xx m Montagerahmenprofil 1
=] Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich als
40 231 000 xx m . . . . . 1
Griffsprosse bei abweichender Griffvariante
40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
10 271 xxx xx m Trittblech 1
Schlitten fir Bander
12 700 103 00 St. bis 2,50 m = 3 St. in den Fligel Standard und 3 St. In den Montagerahmen, ab 6 bzw. 8
2,50 m 4 St. In den Fligel und 4 St. In den Montagerahmen
12 700 000 00 St. Schlitten fiir Winkellaschen - optional fiir Befestigung TurschlieRer in Bandseite 1
Montagerahmen
10 505 067 00 St. Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fir Fligel 4
10 501 200 00 St. Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
12 773 MO3 40 St Senkkqpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse
10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Flugel und den Montagerahmen Bandge- 1

genseite
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)
20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Drehbander 12 bzw
12 773 M03 06 St. auf Schlitten am Fliigel und Montagerahmen bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab 16 ’
2,50 m = 16 St.
Birstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Flugel unterhalb der Drehbander,
D22 0D M ptional fiir den Fliigel Drehbandseite in der Hohe des TirschlieBers i
10 452 070 07 m Bur;tendlchtung 6,7 x 7 mm - fur den Fligel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben und unten

10 1xx XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
TurschlielRer - optional

10 906 000 xx St. inkl. 1 x Feder fir TurschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

12 773 M03 06 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - optional fiir TurschlieRer 3

10 820 008 xx St. Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

|| trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten o
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 4 4
Modell F: Bestell-Nr. 01 300 001 05 Insektenschutz » Komponenten w
-
S—
N
lichte Breite
1 Bestellmal} Breite 1
[ Horizontalschnitt Holz il

g o

[ Bestellangaben
Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm) IV
Offnungsrichtung
rechts links

inen [ ] ionen

a)sing Jaiayun 3 uswyesabejuol JIW = pusuyo uagne yoeu = Ul njya.uqg

Bestellmal Sprossenhdhe ( e~
160
i
§ [ Vertikalschnitt Holz ] %

)

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Abdeckkappen liegen bei

Burstenprofil kann Gber Langlécher bis zu 10 mm ver-
setzt werden

= standardmafig mit montierter Griffsprosse

= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

Standard 1000 mm

lichte Hohe
BestellmalR Hohe

I eingesetzte Profile

KAJ Lﬁ ﬂJV
R R

40 221 000 40 231 000

oo .
:: 4410F7

60

—20

=30 4>\

P i
= My _H1-

—

40 234 000 10 271 xxx
trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN

‘ 100
| |

—»rfms




=)
-
»
=
N

a)sing Jaaun » uswyesaBeuOK JIW = PusUYO Usgne yoeu = U] njya.uqg

S

AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Kunststofftir

lichte Hohe
Bestellmall Hohe

- BestellmaB Sprossenhéhe —
160 |
20

bei flachenbiindiger Alutir

160

Bestellmal Hohe
Bestellmall Sprossenhdhe

40 221 000 xx
10 243 xxx xx

40 231 000 xx

40 234 000 xx
10 271 xxx XX
10 282 xxx XX

12700 103 00

12 700 000 00

10 505 067 00
10 501 200 00
01 131 000 00

12 773 M03 40

10 806 904 99

20 581 000 xx

12 773 M03 06

10 452 030 07

10 452 070 07

127753595

10 452 120 07
10 1XX XXX XX
10 40x XXX XX

10 906 000 xx

12 773 M03 06
10 820 008 xx

——r

SE3 Bl 3 BA3

Satz

St.

St.

3

St.

St.
St.

=~ lichte Hohe
++20 -_—
1
il

H
@

I Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m

Bezeichnung

Drehrahmenprofil - fiir Fligel 1
Montagerahmenprofil 1
Sprossenprofil, gewebeteilend - fiir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich als 1
Griffsprosse bei abweichender Griffvariante

Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
Trittblech 1
Biirstenprofil 1
Schlitten fur Bander

bis 2,50 m = 3 St. in den Fligel Standard und 3 St. In den Montagerahmen, ab 6 bzw. 8
2,50 m 4 St. In den Fligel und 4 St. In den Montagerahmen

Schlitten fir Winkellaschen - optional fiir Befestigung TurschlieRer in Bandseite 1
Montagerahmen

Eckwinkel 15 x 6,7 mm - fiir Fllgel 4
Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen 4
Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1
Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse

Magnetband zum Einschieben - in den Flugel und den Montagerahmen Bandge- 1
genseite

Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:

1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)

1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)

bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz

Senkkopfschraube,"TX - M3 x 6 mm, DIN 965,_A2 - fir Befestigung Drehbander 12 bzw.
auf Schlitten am Fliigel und Montagerahmen bis 2,50 m = 12 St. Standard, ab

2,50 m =16 St. 16
Biirstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Fliigel unterhalb der Drehbander, 1
optional fir den Fligel Drehbandseite in der Hohe des TiirschlieRers

Birstendichtung 6,7 x 7 mm - fir den Flligel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben

Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung

Birstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1
Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederubersicht 1
TurschlielRer - optional

inkl. 1 x Feder fiir TrschlieBer (10 906 001 00), 1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 1
009 00)

Senkkopfschraube, TX - M3 x 6 mm, DIN 965, A2 - optional fiir TirschlieRer 3
Abdeckkappe, 8 mm 3-4jem

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell H: Bestell-Nr. 01 300 001 07 Insektenschutz » Fertigelemente » DT Preisliste 2

Insektenschutz » Komponenten

c/0v 1a

7 ‘ Bestellmal} Breite
—— 16‘ lichte Breite 16—
—~—51—— 5
w0
<
~ Messpun%ﬁ ﬂ -~ ﬂ LMesspunkt
Q. 2 2
\l\j 1
T}

Horizontalschnitt KS

yeneg ayoejj = pusuyo usyne yoeu = Uald n‘anG

[ Bestellangaben
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 32 mm Messpunkt
Sprosse = UK DT bis Mitte Sprossenprofil *
(Standard 1000 mm) 0 7 =
A
Offnungsrichtung ¢
2|
rechts links 1 ~
innen l:l l:l innen 1o
: : gl
B Montage/Besonderheiten 145 ‘
= .
= standardmafig mit montierter Griffsprosse =
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe S
[0} o_ Q
P -
O @ o =
Ir c = ‘e
. . 2 E 3 <
M eingesetzte Profile Eo & 2
T E @ =
fffffffffffff 2 o ) 5
03] :0 >
<
c
@
(]
[%2]
o
a8
% had
g Hply
@
7
[ S QJ —
© m
10 271 xxx
e Messpunkt
60
o 9
‘(1‘ o

40 234 000

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
Y
=
N

bei flachenversetzter Holztlr

Bestellmalt Hohe

Bestellmal Sprossenhéhe ——
160

[—7 lichte Hohe

Messpunkt

~ —16

I Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Meneg oyoe|) « pusuyQ usgne yoeu = UdINIYaaQg

40 223 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fligel

40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1

40 231 000 xx m Spros.senproﬁl, ggwebgteilend - fu.r Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
abweichender Griffvariante als Griffsprosse

10 271 000 xx m Trittblech 1
Schlitten fir Bander

(ALY =i bis 2,50 m = 3 Stiick in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fliigel SLEDG

10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fir Befestigung Trittblech 1

12 773 MO3 40 St Senkkgpfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Trittblech 8
und Griffsprosse

10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fligel Bandgegenseite 1
Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
2 x Drehband flach (10 582 000 xx)

20 582 000 xx SalZ 4y Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00) 8 bzw. 4
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung obere Dreh-

12 773 M03 05 St. bander auf Schlitten am Fligel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.

10 452 030 07 m Biirstendichtung 6,7 x 3 mm - fiir den Fliigel unterhalb der Drehbander 1

10 452 070 07 m Burgtendichtung 6,7 x 7 mm - fiir den Fliigel Drehbandseite an den freien Stellen 1
sowie oben und unten

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederlbersicht 1

10 805 901 00 m m:rg]netband, 9 x 1,5 mm mit Kleberiicken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander auf dem jeweiligen Untergund |hrer Einbausituation liegen nicht bei.

S
N

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize
Modell H: Bestell-Nr. 01 300 001 07

Preislisten
Insektenschutz > Fertigelemente » DT Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

Bestellmal Breite

lichte Breite

16,
51

14.5

Horizontalschnitt Holz

b

[ Bestellangaben

Breite
Hohe
Sprosse

Offnungsrichtung

rechts
innen l:l l:l innen

B Montage/Besonderheiten

= standardmafig mit montierter Griffsprosse
= Griffvarianten siehe Ubersicht Griffe

B eingesetzte Profile

= lichte Breite Blendrahmen

= lichte Hohe Blendrahmen

= UK DT bis Mitte Sprossenprofil
(Standard 1000 mm)

T e

C

+ 32 mm
+ 16 mm

> 5
~

16—

links

51

-
T

(0]
5
B o —
I_SE
o) 1S
x L g
E Qs
o6 =) |
e T
m o]
25
o ()
N
I 2
=
| O
Rl ©
ol T
o
N
2
©
| £
| 2
(70}
g %
o I B
[ce]
7 —

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

40 234 000

l
~

Z2/\v 1a

=
®
=x
—*
c:
=
(1]
=
]
V)
Q
>
V)
c
7
o
S
O:
=R
>
o
>
o
=
Q
o
>
(0]
vy}
Q
[
(W)
=1
3
=5
c
3
=
()
=
(]
=
vs]
C:
=
(]
—
(]




AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

=)
-
B
=
N

bei flachenversetzter Holztlr

lichte Hohe

Bestellmall Hohe
168

~—— Bestellmall Sprossenhdhe

I Stickliste fur Boxen- & Eigenproduktion

9)sing JaIB)uN W - Lieneg ayoey » pusuYQ usgne yoeu « UANIYI(J

Artikelnummer Einheit |Bezeichnung Anzahl
40 223 000 xx m Drehrahmenprofil - fiir Fltgel 1
40 234 000 xx m Griffsprosse - Standardgriffvariante F* 1
40 231 000 xx m :E\I;)esiiﬁgﬁac;f:l, é:]rief\fllllztr)iztnetlleegg -(;:;f?;fgzssstgung Trittblech, optional zusatzlich bei 1
10 271 000 xx m Trittblech 1
10 282 xxx xx m Biirstenprofil - fur Fligel unten 1
Schlitten fir Bander
1270 e St bis 2,50 m = 3 Stiick in den Fliigel Standard, ab 2,50 m 4 St. In den Fligel e
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
01 130 000 00 St. Silikon transparent - fir Befestigung Trittblech 1
nkkopfschr: TX - M3 x 40 mm, DIN A2 - fiir Befestigung Trittblech
12 773 MO3 40 st. ﬁ:,d Gg?fs;iosiibe' 3 x40 , 965, Ur Befestigung Trittblec 8
10 806 904 99 m Magnetband zum Einschieben - in den Fligel Bandgegenseite 1

Drehbandsatz, 3-teilig bestehend aus:
1 x Drehband oben, Alu, schrag (10 581 00S xx)
20 581 000 xx Satz 1 x Drehband unten, Alu, gerade (10 581 00G xx) 3 bzw. 4
1 x Drehbandstift 3 mm (12 700 009 00)
bis 2,50 m = 3 Satz Standard, ab 2,50 m 4 Satz
Senkkopfschraube, TX - M3 x 5 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung obere Dreh-
12 773 M03 05 St. bander auf Schlitten am Fligel 6 bzw. 8
bis 2,50 m = 6 St. Standard, ab 2,50 m = 8 St.
Biirstendichtung 6,7 x 3 mm - fir den Fligel unterhalb der Drehbander 1
Birstendichtung 6,7 x 7 mm - fir den Flligel Drehbandseite an den freien Stellen

10 452 070 07 m . 1
sowie oben
Blechschraube Linsenkopf, TX - 3,5 x 9,5 mm, DIN 7981, A2 - fur Befestigung
127753595 St. Birstenprofil 2 bzw. 3
bis 400 mm = 2 St. Standard, ab 400 mm = 3 St.

10 452 030 07

S

10 452 120 07 m Birstendichtung 6,7 x 12 mm - fur Birstenprofil 1
10 1xX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertbersicht 1
- Magnetband, 9 x 1,5 mm mit Kleberiicken - zur Befestigung auf dem Blendrah- 1
men

10 40x XXX XX

10 805 901 00

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fiir die Befestigung der unteren Drehbander auf dem jeweiligen Untergund |hrer Einbausituation liegen nicht bei.

|| trittec -1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize
Modell M: Bestell-Nr. 01 300 001 11

Modell N: Bestell-Nr. 01 300 001 12

Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » PT Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

/L9 1d

w

Bestellmal} Breite
—16 lichte Breite 16-—=—
2 2
M
i 51
- N =
Horizontalschnitt Holz ]

[ Bestellangaben

N

-

-

uswyesabejuo|y wabas-¢ Hw « pusyalyosisqes = U nj|apuad

[ Vertikalschnitt Holz l—]\E’L

Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 32 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 16 mm
Sprosse = UK PT bis Mitte Sprossenprofil ) 3 o
(Standard 1000 mm) A ;
©
Offnungsrichtung
N
rechts links
1] ]
innen innen =
M Montage/Besonderheiten £
= keine % 8
= Offnungswinkel 90° je Offnungsrichtung T o 21
2 ©
[SERTCRE
£ETLT <
° & g
$8 @
m P i}
<
e}
N
[
@
n
(]
o
5 o
o8
© -
£
©
k7]
% r
m
AN N D
=T =i

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!




AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei flachenversetzter Kunststofftir

[0}

<

2

w5 2

@® e}

& I
: sz e

4 S ©

S E =€

~— Bestellmal® Sprossenhohe —

I Stlckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

uswyesabejuop wabnias-¢ Jw = puagalyosisqies = Udd njjapuad

40 224 000 xx m PT-Kombi-Drehrahmenprofil 1

40 225 000 xx m PT-Kombi-Drehrahmenprofil 1

40 234 000 xx m Griffsprossenprofil, gewebeteilend 1

40 231 000 xx m Sprossenpfoﬁl, gewebeteilend - fur Befestigung Trittblech, optional zusétzlich bei abweichender Griffvari- 1
ante als Griffsprosse

10 271 xxx XX m Trittblech 1

40 245 000 xx m Montagerahmenprofil 1

10 302 015 xx m Winkelprofil 1

10 805 070 00 St. Magnet fiir PT, 60 x 10 x 7 mm - fiir Bandgegenseite Flligel 4
Set, Magnethalter fiir PT inkl. Gewindestift - fiir Befestigung Magnet fiir PT 60 x 10 x 7

20 805 000 00 Set inkl. Magnethalter fir PT, ohne Gewindestift (10 805 000 00) und 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und 4
Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, vormontiert (12 708 M04 10)

10 805 000 02 St. Distanzstiick fir Magnethalter PT 4
Set Klotz und Feder fiir Pendeltiir - vormontiert, bestehend aus:

20 853 000 00 Set 3 x Gewindestift mit Innnensechskant und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, A2 (12 708 M04 10), 1 x PT- 1
Klotz (10 852 000 00), 1 x Feder fiir PT (10 851 999 00), 0,3 m Silikondichtung (10 851 888 00)

12 700 000 00 St. Schlitten fir Winkellaschen - fiir Befestigung Umlenkklotz 1

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel 1

Drehband-Set, 3-teilig - bestehend aus 3 Drehbandsatzen vormontiert, bestehend aus:
1 x Drehband fiir Pendeltir, Alu, M3 (10 583 MO03 xx) - oberstes Drehband, 1 x Innensechskantschraube
M3 mit Teller fiir PT-Scharnier - fiir Befestigung oberstes Drehband Flugel (12 720 M03 00), 5 x Dreh-

20 583 000 07 Set band fiir Pendeltir, Alu, M4 (10 583 M04 xx) - untere und obere Drehbander, 3 x Gewindestift mit Innen- 1
sechskant mit Spitze, M4 x 10 mm - fiir Befestigung unterer Drehbander Montagerahmen (12 708 M04
10), 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 20 mm, DIN 914 - fir Befestigung oberer Drehbé&n-
der Fliigel (12 708 M04 20), 3 x Drehbandstift d=3,3 mm fir PT (12 700 009 01)

10 805 032 00 St. Magnete fir PT, 60 x 10,8 x 4 mm - fir Bandgegenseite Montagerahmen

12 700 101 00 St. Schlitten fiir PT-Umlenkrolle M3 - in Montagerahmen

10 505 105 00 St. Eckwinkel 15 x 10,5 mm - fiir Fligel

10 501 088 00 St. Eckwinkel 10 x 8,8 mm - fiir Montagerahmen

01 130 000 00 St. Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech, Magneten Montagerahmen
12 773 M03 40 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech und Griffsprosse
20 850 000 07 Set Umlenkklotz-PT und Faden - vormontiert besteht aus: 1 x Umlenkklotz-PT inkl. Rolle (10 850 000 07) 1

00 = M A b

1 x Faden fur PT, 800 mm (10 583 000 00)
Senkkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Umlenkklotz am Schlitten fiir Winkel-

12 773 M03 08 St. 3
lasche

10 854 001 00 Set PT-Rolle Montagerahmen inkl. 1 x Flachkopfschraube M3 x 8 mm - zur Befestigung auf Schlitten fir PT- 1
Umlenkrolle M3
Birstendichtung 6,7 x 9 mm - fiir den Fliigel Band- sowie Bandgegengenseite, am Montagerahmen oben

10 452 090 07 m o . ) 1
von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, sowie an der Bandseite

10 452 150 07 m Burstendichtung 6,7 x 15 mm - fiir den Flligel unten 1

10 452 030 07 - Burstendichtupg 6,7 x 3 mm - am Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, 1
Bandgegenseite

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebeilibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1

12700 111 00 St. Stiftgabel fiir Drehband 1

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten
Die Schrauben fur die Befestigung des Winkelprofils liegen nicht bei, das Winkelprofil ist nicht vorgebohrt

= || trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell M/2: Bestell-Nr. 01 300 001 20 Insektenschutz » Fertigelemente » PT Preisliste 1
Modell N: Bestell-Nr. 01 300 001 12 Insektenschutz » Komponenten

1
-
~
=
N

Bestellmal} Breite
28 lichte Breite 28 ——=—

11
[ 467 -

0

—14
1

o— 86

Horizontalschnitt KS

- Bl

[ Bestellangaben
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 56 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 56 mm
Sprosse = UK PT bis Mitte Sprossenprofil '-/‘? »‘14 -
(Standard 1000 mm)
© =
N o
Offnungsrichtung T ©
©
rechts links
] ] ) 9L
innen innen

B Montage/Besonderheiten

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
= Abdeckkappen liegen bei
= Offnungswinkel 90° je Offnungsrichtung

uswyelpua|g 8}e}0sab MIe)s Jnj = UswyesaBeuol W = puagalyosisqies = U njjapuad

Bestellmal Hohe
lichte Hohe
Vertikalschnitt KS

Bestellmal Sprossenhohe (1000mm) —=—

v 60 ‘v - =
o IE - T4 -
TEFT, - M7 W

T

40 247 000 10 271 xxx
trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




1
-
~
=4
N

uswyelpua|g 9)}ey0sab diels Jny = uswyesaBbeuop W = puagyalydsisqles = Udd njjapuad

AufmaRhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

40 224 000 xx
40 225 000 xx
40 234 000 xx

40 231 000 xx

10 271 xxx XX
40 247 000 xx
10 805 070 00

20 805 000 00

10 805 000 02

20 853 000 00

12 700 000 00
01 131 000 00

20 583 000 07

10 805 032 00
12 700 101 00
10 505 105 00
10 505 088 00
01 130 000 00
12 773 M03 40

20 850 000 07

12 773 M03 08

10 854 001 00

10 452 090 07

10 452 030 07

10 1xx XXX XX
10 40x Xxx XX
10 820 008 00
12 700 111 00

=N = [= 3 B

Set

St.

Set

St.
St.

Set

St.
St.
St.
St.
St.
St.

Set

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

PT-Kombi-Drehrahmenprofil
PT-Kombi-Drehrahmenprofil
Griffsprossenprofil, gewebeteilend

Sprossenprofil, gewebeteilend - fir Befestigung Trittblech, optional zusatzlich bei abweichender
Griffvariante als Griffsprosse

Trittblech

Montagerahmenprofil

Magnet fir PT, 60 x 10 x 7 mm - fir Bandgegenseite Fligel

Set, Magnethalter fir PT inkl. Gewindestift - fur Befestigung Magnet fiir PT 60 x 10 x 7

inkl. Magnethalter fiir PT, ohne Gewindestift (10 805 000 00) und 1 x Gewindestift mit Innen-
6-kt. und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, vormontiert (12 708 M04 10)

Distanzstiick fiir Magnethalter PT

Set Klotz und Feder fiir Pendeltiir - vormontiert bestehend aus:

3 x Gewindestift mit Innensechskant und Spitze, M4 x 10 mm, DIN 914, A2 (12 708 M04 10), 1 x
PT-Klotz (10 852 000 00), 1 x Feder fiir PT (10 851 999 00), 0,3 m Silikondichtung (10 851 888
00)

Schlitten fiir Winkellaschen - fir Befestigung Umlenkklotz

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Drehband-Set, 3-teilig - bestehend aus 3 Drehbandséatzen vormontiert bestehend aus:

1 x Drehband fir Pendeltur, Alu, M3 (10 583 MO3 xx) - oberstes Drehband, 1 x Innensechs-
kantschraube M3 mit Teller fir PT-Scharnier - fiir Befestigung oberstes Drehband Fligel (12 720
MO03 00), 5 x Drehband fir Pendeltir, Alu, M4 (10 583 M04 xx) - untere und obere Drehbander,
3 x Gewindestift mit Innensechskant mit Spitze, M4 x 10 mm - fiir Befestigung unterer Drehban-
der Montagerahmen (12 708 M04 10), 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 20 mm,
DIN 914 - fir Befestigung oberer Drehbander Fliigel (12 708 M04 20), 3 x Drehbandstift d=3,3
mm fur PT (12 700 009 01)

Magnete fiir PT, 60 x 10,8 x 4 mm - fir Bandgegenseite Montagerahmen

Schlitten fiir PT-Umlenkrolle M3 - in Montagerahmen

Eckwinkel 15 x 10,5 mm - fiir Fligel

Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fir Montagerahmen

Silikon transparent - fiir Befestigung Trittblech, Magneten Montagerahmen

Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - fiir Befestigung Trittblech und Griffsprosse
Umlenkklotz-PT und Faden - vormontiert besteht aus:

1 x Umlenkklotz-PT inkl. Rolle (10 850 000 07)

1 x Faden fiir PT, 800 mm (10 583 000 00)

Senkkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 965, A2 - fir Befestigung Umlenkklotz am Schlitten fir
Winkellasche

PT-Rolle Montagerahmen inkl. 1 x Flachkopfschraube M3 x 8 mm - zur Befestigung auf Schlit-
ten fur PT-Umlenkrolle M3

Burstendichtung 6,7 x 9 mm - fiir den Fligel unten und Band sowie Bandgegengenseite, am
Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Umlenkrolle, sowie an der Bandseite
Burstendichtung 6,7 x 3 mm - am Montagerahmen oben von der Bandgegenseite bis zur Um-
lenkrolle, Bandgegenseite

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertbersicht

Abdeckkappen, 8 mm

Stiftgabel fiir Drehband

* Standard-Griffvariante F, Bei Auswahl einer anderen Griffvariante gilt die Ubersicht Griffvarianten

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

N

© = A AN oA

3-4jem



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1

Insektenschutz » Komponenten

c/6Z 1S

Bestellmal Breite

—— 20 lichte Breite 20

B

i Horizontalschnitt Holz I

5 c

[ Bestellangaben min. 20 -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 36 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung

links <«——————————>» rechts

Biiebniy-1 - suIyOS-N B -IneT Jeyoe)-| Jw - UDIN}AYBIYIS

innen

B Montage/Besonderheiten

= Laufschienenlange bitte angeben

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

‘1 2~
24
il i *
Vertikalschnitt Holz I %

Bestellmall Hohe

lichte Héhe

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

|7
:‘
?
6 —m
A\ z =
L

I eingesetzte Profile

e e
;mﬁif |
?*_

-0

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!




/)
-
N
=
N

Biiebnyy-1 - suslyos-N B ne Jeyoel-L IW - UDINJDYDIYIS

%

AufmaRhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben

bei flachenversetzter Kunststofftir im Vertikalschnitt

(Standard = 7 mm) o | &

5 | 2

T .5

TS5 2

% E T2

S, I 2

&% [S )
%, (X . » =

2 BestellmaR Breite $ G2

/@ m =

% —=-20-=—— lichte Breite £

% 2

(/,) 3

©> - $ ©
P

bei flachenbulindiger Alutir im Vertikalschnitt

lichte Hohe
Bestellmalt Héhe

;

40 252 000 xx
40 231 000 xx
10 262 xxx xx
10 264 xxx XX

20 831 000 07

20 826 000 07

01 131 000 00
10 505 088 00
10 451 030 07

10 451 050 07
10 451 070 07
12 709 M03 12

10 1XX XXX XX
10 40x XXX XX
10 820 008 00
10 840 007 xx
12776 3.5 16
12 707 SW 2.5

Bestellmall Sprossenhdhe —

1

Sh 3 Bl 3

!

I Stuckliste fur Boxen- & Eigenproduktion

Schieberahmenprofil - fiir Flligel

Sprossenprofil, gewebeteilend - optional

ST-Laufschiene, U-férmig - unten

ST-Laufschiene, 1-fach - oben

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fur Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
destift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fir
Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm & (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12
700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
10)

Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert

inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914

Pur-Rapid Kleber - fir Eckwinkel

Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fur Fltgel

Biirstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Fliigel innerer Birstenkanal unten

Burstendichtung 4,8 x 5 mm - flir den Fliigel innerer Birstenkanal oben und duerer Blrs-
tenkanal oben und unten

Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fir den Fliigel auRerer Blrstenkanal links und rechts
Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung
Sprosse

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht

Abdeckkappen, 8 mm - fir 1 Laufschiene

Abstandshilsen, KST, 7 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen
Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

N

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1

Insektenschutz » Komponenten

c/0€ 1S

a BestellmaR Breite a

0

—20 lichte Breite

:
:
i

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben min. 20—~ -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 65 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Biiebniy-1. - suslyosjne Jeyoe)-L Jul - UBINJICAIYIS

Offnungsrichtung T =
linkks <«————— rechts ¢
[ _ | [ _ | | 2 ™

innen

:

B Montage/Besonderheiten
= Laufschienenlange bitte angeben !

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt
= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei
= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste ) v
£ ~ X
:0 © (0] =
T ¢ < =
=5 ¥ £
. . SR =™ a
B eingesetzte Profile = 2| £ s
Lo L X
e S o S = s
| B £ g
: 31 i 62 : ©
e RRIE ] 2
o o ¢ g a ;
STEAT; 5 h
; I i ; 2
£
40 231 000 40 252 000 o L
5 Ny
s oy
m

14 —f=—o

i

T

="

trittec [l ==
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

/)
-
w
=
N

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Holztlr im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben
(Standard = 7 mm)

/" Q
69/70 5
0’&,&@’8 BestellmaR Breite % % o
: 2
0%,5 ——20+ lichte Breite i § ©
“ s oe
OQD - é g _S
% % > k)
g E
o2
%]
[0
. % \
=1 |
b
N —
7l

bei flachenbulindiger Alutir im Vertikalschnitt

Biebnyy-| - sualyosjne Jayoey-L 1W - UANYDYDIYIS

o ||
2
O o O
I c S
© 0
<2 & T
NC‘D
[
Sis
[ L
B 2 =
O o
m 0
2
g .
o)
[}
[
& T
S
Al
o

—-22

—=t17 —-—

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

40 252 000 xx Schieberahmenprofil - fur Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 261 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - oben und unten 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 st destift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fiir 2

Aushéangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x Kugellager fiir Laufrolle (12

700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
A 2 1 0 St inki. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fliigel 4
m

10 451 030 07 m Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
10 451 050 07 Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fuir den Fliigel innerer Burstenkanal oben und auf3erer Birs- 1
tenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Fliigel auBerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M03 12 st Ssr\g?sdeestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung 4
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht 1
10 840 007 xx St. Abstandshilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

s || trittec
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

7]
-
W
=
N

[ BestellmaR Breite 2

——20 lichte Breite 20-

Horizontalschnitt KS

I Bestellangaben min. 20— -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 74 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Biiebniy-1. - suslyosjne Jeyoe)-L Jul - UBINJICAIYIS

Offnungsrichtung & 17 =
links <«——————> rechts I
d bd N

innen i,
- [ ___ ]

B Montage/Besonderheiten

= Laufschienenlange bitte angeben !

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen liegen bei

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

I eingesetzte Profile

Bestellmall Hohe
|
lichte Hohe
Vertikalschnitt KS

‘ 62

25"

-0

Bestellmal Sprossenhdhe (optional)

Nl
S TEET;

i

30.5 —=

40 231 000 40 252 000 ﬁi
: ~ o =

——— 14

m - -
R 57
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



(/] Aufmafhilfen
-I in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
(7]
-
—
N
bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Holztlr im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben
(Standard = 7 mm) ‘
7 2
S % o £
= "":9,:’@ BestellmaR Breite S % o
g %, —— 20— lichte Breite 2 § B8
® %, £E%2 @
-~ 0> . 23 5
=5 B— g £ =
= o 2
(¢} o)
S L “ L
: —— oy
3
3 e -
- |
g =
@ 17—
=
e
@ bei flachenbulindiger Alutir im Vertikalschnitt
S
)
=}
) |
o 2
L ° £
= < é o)
jof -
@ Y
zg =
3 E N
o g
3
m
. Eﬁ%ﬁf
f © J_T T3
T
f
——t17 =
I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion
Artikelnummer Einheit | Bezeichnung Anzahl
40 252 000 xx m Schieberahmenprofil - fur Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 264 xxx XX m ST-Laufschiene, 1-fach - oben und unten 1

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-

destift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle fiir 2
Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x Kugellager fir Laufrolle (12

700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
A0 B2 B B e inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 =
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fur Flugel 4
m

20 831 000 07 St.

10 451 030 07 m Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
10 451 050 07 Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fuir den Fligel innerer Burstenkanal oben und aufRerer Blrs- 1
tenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Fligel &uRRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 MO3 12 st. gsx?:eestlﬂ mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fur Befestigung 4
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelbersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - 2 Laufschienen 3-4jem
10 840 007 xx St. Abstandshlilsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

x| trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

7]
-
W
.
N

Bestellmal} Breite |\

-

—20 lichte Breite 20-

[ Horizontalschnitt Holz ]

g o

[ Bestellangaben min. 20 -
Breite = lichte Breite Blendrahmen  + 40 mm
Hohe = lichte Hohe Blendrahmen  + 31 mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

17

Biiebniy-1 - suIyOS-N B -IneT Jeyoe)-| Jw - UDIN}AYBIYIS

Offnungsrichtung
links <«————————— rechts
innen

B Montage/Besonderheiten

= als Alternative bitte auch Variante ST 29/2 beachten

= Laufschienenlange bitte angeben

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= 4 St. Abstandshiilsen liegen bei

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

i

12
{;«
'
=il
j
[ Vertikalschnitt KS I %

BestellmalR Hohe
lichte H6he

I eingesetzte Profile

‘ 62

Nl I
CGTEF T

40 231 000 40 252 000
[ wnton .

’1 12,5 r‘

Bestellmall Sprossenhdhe (optional)

&

* 10 T

— g 27

o
2

.

i
:

trittec [l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRhilfen

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

/)
-
(o
=
N

bei Kunststofftir mit versetzter Stulpleiste im bei flachenversetzter Kunststofftir im Vertikalschnitt
Horizontalschnitt: Langere Burstendichtung bitte angeben
(Standard = 7 mm)

%%,
G‘/@ (J
4, ——20

0

%,
7,
©>

2 e

BestellmaR Breite
lichte Breite

lichte Hohe

Bestellmall Hohe
Bestellmall Sprossenhéhe —

6

—

E NPT

bei flachenbulindiger Alutir im Vertikalschnitt

Biiebnyy-1 - suslyos-N B ne Jeyoel-L IW - UDINJDYDIYIS

|
(]
<
:0
2
L5 0
s : {
o
e £ g
£ =0
L v =
=2 G
o £ o
mn =
> 0 ?
o
(2]
[
|
©

[ T 72

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung m

40 252 000 xx m Schieberahmenprofil - fiir Fligel 1
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 261 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - oben 1
10 262 xxx Xx m St-Laufschiene, U-férmig - unten 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fur Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewin-
20 831 000 07 st. destif.t' mit Ir'1nen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07), 1 x'Il_aufroIIe far 2
Aushéngesicherung ST Bohrung 7,7 mm & (01 060 001 00), 1 x Kugellager fiir Laufrolle (12
700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03
\ 10)
Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
A S L O e inkl. 1 ngewindest?ftgmit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fir Fligel 4
10 451 030 07 m Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
10 451 050 07 Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben und auf3erer Birs- 1
tenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fir den Flugel auRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M03 12 st. Ssx::eestlft mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befestigung 4
10 1xx XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx Xx m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 840 007 xx St. Abstandshulsen, KST, 7 mm 4
12776 3.5 16 St. Blechschraube Senkkopf, TX - 3,5 x 16 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung Abstandshiilsen 4
12707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fur Justierung Aushangesicherung 1

Laufschienen werden nicht vorgebohrt. Das Befestigungsmaterial fiir den jeweiligen Untergrund liegt nicht bei.

|| trittec
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 2
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

7]
-
»
4
N

lichte Breite
1.5 Bestellmal Breite 1 1.5
Bestellmal Breite 2
62 —=— 83

Horizontalschnitt KS

[ Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Breite 2 = siehe Horizontalschnitt ~
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung
links <«—————» rechts g
innen TJ_L

Bii@bn|i-| = uswyesabeuol\ USYoe)-| WapuUsINe|WwN HW uain}agalyos

B Montage/Besonderheiten

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

Abdeckkappen (@ 8 mm) liegen bei

» Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

= der Preis richtet sich nach BestellmaR Breite 2

lichte Hohe
Bestellmal Hohe

Vertikalschnitt KS

B eingesetzte Profile

Bestellmall Sprossenhdhe (optional)

‘ 62

DTy
— I

40 231 000 40 252 000

25"

-0
|

——26
|

x

—=1 14
|~— 305

trittec -l o
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



7/ AufmaBhilfen
4 in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
W
o
S—
N
bei flachenversetzter Holztur bei flachenbiindiger Alutir
m [0} _GC)
(2] 5 2
= 2 £ 2§
—_— © 5 O o S o
(1) £ T c T 2
o Peo ¢ 5
) e £ 5 e £ 2
— 5T 2 5 2 ©
c: =5 8 =% E r
= @ = o 3
(1] 2 3
- g @
- { 1 [—
g_. © 9 T 7d
= o - |
3 t b
g 10
= 10
>
&
3 I Stickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion
—IH
?’3_ Artikelnummer Einheit | Bezeichnung Anzahl
Y 40 252 000 xx m Schieberahmenprofil - fir Fliigel 1
§ 40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
5, 10 264 xxx xx m ST-Laufschiene, 1-fach - fiir Montagerahmen 1
@Q Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
3 1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2
= x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07),
cBD AR Lo ek 1 x Laufrolle fiir Aushéngesicherung ST Bohrung 7,7 mm @& (01 060 001 00), 1 x 2
= Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3
- x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)
= Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
8 AN A L0 O B inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
Q@ 01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - flr Flugel 4
Eckwinkel 13 x 6,5 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt., M3
10 503 065 BO St. x 12 mm, DIN 913 (12 709 M03 12) - Standard fir Verbindung Montagerahmen, 4
wenn dieser zerlegt geliefert wird
10 503 065 00 St Eckwinkel 13_x 6,5 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen 4
verpresst geliefert wird
10 451 030 07 m Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten 1
Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben, links und
10 451 050 07 . . 1
rechts und duRerer Blrstenkanal oben und unten
10 451 070 07 m Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir den Fliigel &uRRerer Birstenkanal links und rechts 1
12 709 M03 12 St. Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 4

10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht

1
10 40x XXX XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen 3-4jem
12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Ausha&ngesicherung 1
12707 SW 1.5 St. Innensechskantschlissel, SW 1,5; DIN 911 - zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt 1
Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

|| trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 3
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

7]
-
W
2
N

lichte Breite
1.5 Bestellmal} Breite 1 1.5

Bestellmal} Breite 2
- 62 — 83

= o

o — i %
& = & =

Horizontalschnitt KS

[ Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Breite 2 = siehe Horizontalschnitt ~
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung I Q

links rechts

innen

-] = UsWyeIabeUO\ UBYOE.)-Z USpUSNE|WN JILU « uain}agalyos

B Montage/Besonderheiten :

= Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden
auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

der Preis richtet sich nach BestellmaR Breite 2

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
85
E JE Vertikalschnitt KS jE 3

B eingesetzte Profile

Bestellmal} Sprossenhoéhe (optional)

—26

40 231 000 40 252 000
e 25

s

|

|——— 30 —=]|

|—— 25 —a|

10 263 xxx

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN



7] AufmaRBhilfen
4 in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten
W
©
—
N
bei Kunststofftir mit versetzter Stul- bei flachenversetzter Holztlir im bei flachenbiindiger Alutir im
pleiste im Horizontalschnitt: Langere Vertikalschnitt Vertikalschnitt
Birstendichtung bitte angeben ‘
(Standard = 7 mm) \
% 2 £
63«»?90,. 2 % 2 £
6\00, BestellmaR Breite — % 2 2 2 9 3
%5, = 20~ lichte Breite —— T g c 22 £
7 o o3 T
<%, £ E o L £ D
©> RERT 520 %
— N Tt TEE
o = o 3
- %]
— g, ¢ )
—_— 1
© 2 & g T 73
L o L *
I L L
E LT s

Bij@bn)i-| = uswyelabeuoy Usyoe)-g uspuayne|wn jiw = uainjaqalyoss

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

40 252 000 xx Schieberahmenprofil - firr Fltigel
40 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 263 xxx xx m ST-Laufschiene, 2-fach - fiir Montagerahmen 1
Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl.
20 831 000 07 st. 2 x Gewindestift m'i.t Innen:6-kt. gnd Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 9
07), 1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001
00), 1 x Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innen-
sechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)
Aushéangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AL A UL Ty =l inkl. 1 ngewindest?ﬂgmit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fllgel 4
Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
10 501 200 BO St. Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 MO05 12) - Standard fiir Verbindung Mon- 4
tagerahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird
Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen
10297 200 €0 S verpresst geliefert wird ’ P ° &
10 451 030 07 Birstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Fligel innerer Birstenkanal unten 1
Birstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Fligel innerer Birstenkanal oben, links
10 451 050 07 . N 1
und rechts und auRerer Burstenkanal oben und unten
10 451 070 07 Birstendichtung 4,8 x 7 mm - auerer Burstenkanal links und rechts 1
12 709 MO3 12 St Qewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befes- 4
tigung Sprosse
10 1XX XXX XX m Gewebe siehe Gewebelibersicht 1
10 40x xxx XX m PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kedertibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen 3-4jem
10 820 010 00 St. Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt 8
Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung,
1B 707 S 2 ol zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt ’ ’ ° L

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 5

Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

c/ov 1S

lichte Breite

1.5 Bestellmal} Breite

1.5

83

LGz—»

Horizontalschnitt KS

= 2

[ Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung

B Montage/Besonderheiten

Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

lichte Hohe
Bestellmall Hohe

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

I eingesetzte Profile

Lriij L 62
BLL-Y-LEN

40 231 000 40 252 000

=0l

—26

?
] :
o
'l
['d
‘ 85
E JE Vertikalschnitt KS jE 3

——t 17 —f——

|

—25

ﬂ
!

30
Ar

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

B1jabn|i-g = uswiyesabejuoyy Usyoe)-Z uspusine|wn Huw uain}agaiyoss




AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

c/ov 1S

bei flachenversetzter Holztlr

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
Bestellmal Sprossenhthe ——

Artikelnummer m

Bi@bnj-g = uswyeiabejuopy usayoej-z uspuanejwn Jw = ua.unjaqalyoss

40 252 000 xx

40 231 000 xx m
10 263 xxx xx m
20 831 000 07 St.
20 826 000 07 St.
01 131 000 00 St.
10 505 088 00 St.
10 501 200 BO St.
10 501 200 00 St.

10 451 030 07
10 451 050 07

12709 M03 12 St.

10 1XX XXX XX m
10 40x XXX XX m
10 820 008 00 St.
10 820 010 00 St.
12 707 SW 2.5 St.

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt

bei flachenbiindiger Alutir

©
<
2
2 ¢
© © 3
5 I3
T < 9
© g
Ny :

S o 2
=*[7;(U
o E
m g
2
173
oy

@ | \

| L d

© =

o T _Jd

I Stiickliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Bezeichnung m

Schieberahmenprofil - furr Fliigel

Sprossenprofil, gewebeteilend - optional

ST-Laufschiene, 2-fach - fiir Montagerahmen

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl.
2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000
07), 1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001
00), 1 x Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innen-
sechskant, M3 x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 M03 10)

Aushangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert

inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914
Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird
Eckwinkel 15 x 8,8 mm - fiir Fligel

Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 M05 12) - Standard fur Verbindung Mon-
tagerahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird

Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen
verpresst geliefert wird

Birstendichtung 4,8 x 3 mm - fir den Fllgel innerer Birstenkanal unten
Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fir den Fligel innerer Burstenkanal oben, links
und rechts und auferer Burstenkanal umlaufend

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befes-
tigung Sprosse

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederiibersicht

Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen

Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt

Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung,
zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt

Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 5
Modell G/2: Bestell-Nr. 01 300 001 18 Insektenschutz » Komponenten

7]
-
Y
2
N

lichte Breite
1.5 Bestellmal Breite

= (] @‘ Horizontalschnitt Holz
47

[ Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite Mauerlaibung - 3 mm N
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt

Offnungsrichtung

Bijebny-z - susiyos-N *® Biies-¢ susiyosine Jeyoey-z HW - UDINYBQDIYOS

B Montage/Besonderheiten

Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 2 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-

baut, Mehrpreis siehe Preisliste

lichte Hohe
BestellmalR Hohe

Bestellmal} Sprossenhdhe (optional)

I eingesetzte Profile

iR -

1
I 1 1
40 231 000 40 252 000

— 17 —=—o

: ¢> 17 —f——
{ - i
: o l=— 25 —|

1

ﬂ

30
4>r>

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



AufmaRhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

c/lev 1S

bei flachenversetzter Holztlir

lichte Hohe
Bestellmall Hohe
BestellmaR Sprossenhéhe ——

Artikelnummer m

Biiebniy-z - suslyos-N B Bies-¢ susiyosyne Jaydey-z 1w - USIN}BQDIYOS

40 252 000 xx m
40 231 000 xx m
10 263 xxx xx m
10 262 xxx xx m
20 831 000 07 St.
20 826 000 07 St.
01 131 000 00 St.
10 505 088 00 St.
10 501 200 BO St.
10 501 200 00 St.

10 451 030 07
10 451 050 07

m
12 709 M03 12 St.
10 1XX XXX XX m
10 40x XXX XX m
10 820 008 00 St.
10 820 010 00 St.
12 707 SW 2.5 St.

lichte Hohe
Bestellmal® Hohe

Bestellmal® Sprossenhohe —
lichte Héhe
Bestellmalt Hohe
BestellmaR Sprossenhthe —

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Bezeichnung

Schieberahmenprofil - fiir Fligel

Sprossenprofil, gewebeteilend - optional

ST-Laufschiene, 2-fach - fiir Montagerahmen

ST-laufschiene, U-formig - fir unteren Abschluss

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:

1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2
x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914 (10 831 000 07),
1 x Laufrolle fiir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 00), 1 x
Kugellager fir Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innensechskant, M3
x 10 mm, DIN 913, A2 (12 709 MO03 10)

Aushéangesicherung grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, DIN 914

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird
Eckwinkel 15 x 8,8 mm - flr Flugel

Eckwinkel 10 x 20 mm, vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und
Spitze, M5 x 12 mm, DIN 913 (12 710 M0O5 12) - Standard fur Verbindung Montage-
rahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird

Eckwinkel 10 x 20 mm - fir Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen ver-
presst geliefert wird

Burstendichtung 4,8 x 3 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal unten
Burstendichtung 4,8 x 5 mm - fiir den Flugel innerer Burstenkanal oben, links und
rechts und dul3erer Birstenkanal umlaufend

Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 12 mm, DIN 913, A2 - optional fiir Befesti-
gung Sprosse

Gewebe siehe Gewebelibersicht

PVC-Keder je nach Gewebe siehe Kederibersicht

Abdeckkappen, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen

Abdeckkappen, 10 mm - fiir Eckwinkel vorgebohrt

Innensechskantschlissel, SW 2,5; DIN 911 - fiir Justierung Aushangesicherung,
zur Befestigung Eckwinkel vorgebohrt

bei flachenbiindiger Aluttr bei flachenversetzter Kunststofftir

1
1
1
1

Standard: Montagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Matrize

Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 1
Insektenschutz » Komponenten

lichte Breite

Bestellmal} Breite

Horizontalschnitt KS

s /

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 2mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 2mm

B Montage/Besonderheiten

= auf Wunsch erfolgt die Lieferung vorgebohrt zur
Montage auf der Laibung

B eingesetzte Profile

14— : 45—

-~

30 207 xxx 30 208 xxx
: 40

|
1

—] 26

30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

lichte H6he
Bestellmall Hohe

55

«41»‘

=]
(7]
®
=
-~
(1)
>
(7]
0
=
c
(e
N
=
=)
o
(7]
>
]
(%]
Q
>
3
=
o
3
(o}
3
&
«Q
@




abejuowqgnelyosuy SO[|0JZ}NYOoSuajasu|

S

___J trittec.

Montagehinweise
Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

150 mm

200 mm

Hohe

|

bis 1500 mm

T

Montage auf der Laibung

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx xx
30 607 xxx xx
30 811 180 06
30 811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

12776 2.9 13

30812 000 00
30 812 001
30 812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25

10 820 008 xx
12707 SW 3.0

Sk 3 BEES B3 EE EE

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.
St.
St.

|
E Breite
= .
o 4 3 c
ab 1500 mm Hohe - =
nur bei Anschraub- Lg
montage ISR 62 ! e
3 Bohrlocher Q ::% D B
o,
Ia)
-
(] ﬁ
> Y
(on
“u ISR 62
Q
S
o
€ 1
1S
o
re)
N
\
7,9 mm
4,3 mm 3,3 mm

Montage in der Laibung

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende

Fuhrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau
Biirstendichtung 4,8 x 9 mm - fir Fiihrungsschiene innen und Griffleiste stirnsei-
tig

Winkelburste 4,8 x 15 mm - fiir Fiihrungsschiene innen

Rollo-Montageset, das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Fiihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15) inkl.
Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fuhrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 - fiir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstlick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm
vormontiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - firr Befestigung
Endkappen an Fiihrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm . - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7982, A2 - fur Magnethalter
Griffleiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fiir Endkappen Rol-
lokassette

Abdeckkappen, KST 8 mm
Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

PR GRE N U (U G U



Matrize Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

Cz%i Horizontalschnitt

4 Bestellmal} Breite

lichte Breite

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 8 mm

ebejuowyysieped - §0||0JZINYISUINISU|

B Montage/Besonderheiten

= keine

i eingesetzte Prqfile

14 |——

J_ﬂ

53

26

30 607 xxx 30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



sbejuowyisiepe - §0|]04Z3NYISUBPOSU|

S

=} trittec.

Hohe

Montagehinweise
Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

Breite

Cc

ISR 72

Bohrungen der Flihrungsschienen fiir die
Befestigung des Abschlussprofils

aY

Frasungen des Abschlussprofils

12mm

-

27 mm 12 m

yel

I Stickliste fiur Boxen- & Eigenproduktion

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx xx
30 607 xxx XX
30 811 180 06
30 811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

20 571 001 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

127762913

30812 000 00
30 812 001
30 812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25

10 452 050 07
10 452 070 07
30 241 xxx xx

12718 3.0 50
12707 SW 3.0

SES B3 B3 B3

w0
@
-

S

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.

3

St.
St.

Artikelnummer m

Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende
Fuhrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau
Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz
Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau

Federstift kurz, komplett - 1 Set besteht aus: 1 x Federstift kurz; 38 mm (12 700
005 00), 1 x Randelmutter (12 700 003 00), 1 x Feder fiir Federstift, 26 mm (12
700 004 02)

Biirstendichtung 4,8 x 9 mm - fiir Flhrungsschiene innen, umlaufend stirnseitig
Fuhrungsschiene, Griffleiste und Rollokassette

Winkelburste 4,8 x 12 mm , 60° - fiir Fihrungsschiene innen

Rollo-Montageset

Das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Fiihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15) inkl.
Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fuihrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 mm - fir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstiick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm
vormontiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fiir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung
Endkappen an Fiihrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,6 mm, DIN 7982, A2 - fiir Magnethalter
Griffleiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fir Endkappen Rol-
lokassette

Biirstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil innen

Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil auen
Rollo-Abschlussprofil

Linsensenkkopfschraube, 3,0 x 50/22 mm, vernickelt - fiir Befestigung Rollo-
Abschlussprofil

Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

Fihrungsschienen fiir Federstifte bohren

JEE T N UL (U U U G

- a



Matrize Preislisten
Insektenschutz » Fertigelemente » ISR Preisliste 2
Insektenschutz » Komponenten

7]
A
N
N
o

ar i Horizontalschnitt

-~

%
t b

Bestellmal} Breite

lichte Breite

[ Bestellangaben

Breite = lichte Breite Mauerlaibung - 8 mm
Hohe = lichte Hohe Mauerlaibung - 8 mm

B Montage/Besonderheiten

= keine

BungieT Jep Jne abejuowgnelyosuy = SO[|0J4Z}NYOSUd|asu|

i eingesetzte Prqfile

14 |—— 1

J_ﬂ

53

26

30 607 xxx 30 811 180, 30 811 220, 30 811 240

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



O/2L ¥Ssl

Bunqieuep jne sbejuowgnelyosuy - §0||04ZINYISUDOSU|

-} trittec.

Breite

Montagehinweise

Hoéhe
o

ISR 72

Montageborhungern fiir die

Flhrungsschienen

Die Fuhrungsschienen werden nicht vorgebohrt. Bitte beachten Sie die Bohrschemata.

Frasungen des Abschlussprofils
o~

I Stuckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

30 207 xxx xx
30 208 xxx xx
30 212 xxx Xx
30 607 xxx xx
30811 180 06
30811 180 07
30 811 240 06
30 811 240 07

10 451 090 07
10 543 120 06

30 803 001 xx

12776 2.9 13

30 812 000 00
30812 001
30812 002

12776 2.99.5

12776 2.9 25

10 452 050 07
30 241 xxx xx

12718 3.0 50

10 572 999 07
12 707 SW 3.0

Artikelnummer m

Sh 3 BERS EREElESElE

Set

St.

St.
St.
St.

St.

St.

St.

St.
St.

1S 1S
1S 1S t
o o _
2 S 3
bis 1500 mm ab 1500 mm Hoéhe - =
Hohe nur bei Anschraub- g
montage ISR 62 |
3 Bohrlécher Q
o,
-5
7,9 mm o)
>
o
u
Q
=
Q
1S £ '
€ €
o o
o Yol
N N
4,3 mm [
Bezeichnung

Blende fiir Rollokassette

Rollokassette - ohne Blende

Fihrungsschiene

Griffleiste

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 1800 mm, grau

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, schwarz

Rollogewebe auf Welle 2400 mm, grau

Birstendichtung 4,8 x 9 mm - fir Flihrungsschiene innen, umlaufend stirnseitig
Fuhrungsschiene, Griffleiste und Rollokassette

Winkelburste 4,8 x 12 mm , 60° - fiir Fihrungsschiene innen

Rollo-Montageset

Das Set enthalt:

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Fihrungsschiene Li&Re (30 802 101 05/15)

inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm vormontiert (10 805 006 00)

1 x Li, 1 x Re Endkappe Fuhrungsschiene Li.&Re. (30 802 200 05/15)

2 x Gewindestift M6 x 12 mm - fir Magnethalter (12 709 M06 12)

1 x Rollo Endstiick Gewebewelle ISR 62/72 (30 812 010 00)

1 x Li, 1 x Re Magnethalter Griffleiste Li. & Re. Inkl. Magnet 18 x 10 x 5 mm vor-
montiert (10 805 006 00)

1 x Endkappe fiir Rollokassette rechts (31 800 001 05/15)

1 x Endkappe fiir Rollokassette links (31 800 002 05/15)

1 x Federspanner (30 812 100 05/15)

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 13 mm, DIN 7982, A2 - fiir Befestigung End-
kappen an Fuhrungsschiene

Rollo-Bremse

Rollo-Feder 385 mm - bis 1,50 m

Rollo-Feder 650 mm - ab 1,50 m 650 mm

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 9,5 mm, DIN 7982, A2 - fiir Magnethalter Griff-
leiste

Blechschraube Senkkopf, TX - 2,9 x 25 mm, DIN 7982, A2 - fiir Endkappen Rollo-
kassette

Birstendichtung 6,7 x 5 mm - fiir Rollo-Abschlussprofil innen
Rollo-Abschlussprofil

Linsensenkkopfschraube, 3,0 x 50/22 mm, vernickelt - fiir Befestigung Rollo-
Abschlussprofil

Hilsen firr Federstifte

Innensechskantschlissel SW 3, DIN 911

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023

= a A a A a A

-

NN

= Anderungen vorbehalten!



Preislisten
Preise » Kellerschachtlésungen » Fertigelemente

» Aufpreise

Materialwahl

PN: 581 ME 726 18A 10
PN: 581 ME 713 85A 10

Feinstruktur Feinstruktur feuerverzinkter
hellgrau dunkelgrau Aluminium Edelstahl Stahl

v v =y

.

Beachten Sie bitte:
Die hier abgebildeten Farben kdnnen aus drucktechnischen Griinden bzw.
aufgrund Ihrer Monitoreinstellungen bei der Anzeige des PDF-Kataloges vom Originalton abweichen.

Gewebe im Uberblick

V2A-Edelstahlgewebe

Fiberglasgewebe

ist robust, saureresistent und
reinigungsfreundlich. Es lasst sich
sehr gut als Mausegitter im
Kellerbereich einsetzen.

hat sich durch seine Strapazierfahig-
keit bewahrt. Das vinylbeschichtete
Glasfasergarn wird punktverschweift.
Dadurch ist es witterungsbestandig,

agems 3 usge - WBSASIYORYISIB|[9Y 28311} seq

biegsam und reif¥fest. Es wird als Kleinst-Insektenschutz-
gewebe in den trittec Kellerschachtmodellen SECUR
eingesetzt.

erhaltliche Farben Edelstahl

0,33 mm 53 %

20 x 30 1,6 x 1,6 mm
1,41 x 1,58 mm

~42 %

60 %

bis zu 30 % der Sonnenwarme

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Das trittec Kellerschachtsystem - Farben & Gewebe

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

EEN
« Jirittec.



Preislisten N
Kellerschachtlésungen P Fertigelemente » KSA Preisliste 1 (/)]
Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor >
=
o
—
N
BestellmaR Breite
lichte Breite
6 6
]
Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe |
4 Bestellmal} Tiefe

Horizontalschnitt Tiefe

I Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

A
o
(2]
=
2]
(2)
-
Q
()
=x
(o
Q
o
Q
®
(2)
=
=
=
(o]
(1)
=
3
w
&
@,
&
@
c
3
5]
@
Qo
=
=
5]
3
(%2
o,
=
>
@
w
c:
@
@

B Montage/Besonderheiten

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei
= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

B eingesetzte Profile

P I

! 3 i

e & E .. E

: | R | N I
40 300 000 40 301 000

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



N
7
>
o
=
N

a)sing JayolpIes Jassyuly g Jasamun Jebiies-¢ 1w = yabBu nyoapgejyoeyos.iaj|oy

I Stickliste

40 300 000 xx
40 301 000 xx
10 505 000 xx
01 131 000 00
10 125 043 07
10 125 123 07
10 125 104 07
10 451 070 07
10 451 120 07
10 700 002 00
12700 010 00
60 101 000 20
60 104 020 20

W3 3333 2R3 33

Set
Set

Kellerschachtprofil

Kellerschachtprofil - fur Biirste

Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional
Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fir Auflageflache - 3-seitig
Birstendichtung 4,8 x 12 mm - hintere Blrste fir Wandabschluss
Klemmmuttern M4 x 10 mm

Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20
Abhebesicherung - optional

SuperSafe, Nachrustset, verzinkt - optional

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

RN U U UK UK UK U UK U U U S G



Preislisten
Kellerschachtldsungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 1
Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor

A
%
>
3
o
N

Bestellmal} Breite

lichte Breite

Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe

2 Bestellmal} Tiefe

Horizontalschnitt Tiefe

A
)
®
=
/]
(2]
=
Q
(2}
=0
-
Q
o
Q
®
(2]
=
C
=
(o]
(1]
=
3.
c
3
Q
[
I}
>
Qo
@
c
3
@
3
v9)
c:
@
@

I Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

B Montage/Besonderheiten

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei
= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

B eingesetzte Profile

1

» |

g ———

B
40 300 000

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



A
%
>
3
e
N

a)sing Jaayun Japuanejwn Jw = abBu nyoapgejyoeyoas.iaj|oy

W Stuckliste

40 300 000 xx
10 505 000 xx
01 131 000 00
10 125 043 07
10 125 123 07
10 125 104 07
10 451 070 07
10 700 002 00
12700 010 00
60 101 000 20
60 104 020 20

St.
Set
Set

Kellerschachtprofil

Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional
Biirstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir Auflageflache - 4-seitig
Klemmmuttern M4 x 10 mm

Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20
Abhebesicherung - optional

SuperSafe, Nachriistset, verzinkt - optional

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

4
1
1
1
1
1
4
4
1
1



Preislisten
Kellerschachtldsungen » Fertigelemente > KSA Preisliste 2

Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor

c/LL VS

Bestellmal} Breite

Bestellmal} Breite Zusatzwinkel

lichte Breite

Horizontalschnitt Breite

lichte Tiefe ‘
2 Bestellmal} Tiefe
o
£
S 6
©
a, % =
< o Eis
R © T
2 k-
s 0 g
N
Horizontalschnitt Tiefe S
I Bestellangaben
Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

9)sing Jaiayun JaBRIas-¢ § [SUIMIUBYNY JIW = UGBUH)IOGPQE].L{OBLIOSJQHGM

B Montage/Besonderheiten

Aufkantwinkel wird lose und vorgebohrt beigelegt

Aufkantwinkel sind in den Héhen 20, 40, 60, 80, 100 und 120 erhaltlich (alle preisgleich)
Aufkantwinkel werden generell in KSA-Breite gefertigt, abweichende Malie bitte angeben
Aufkantwinkel wird ohne Dichtungsband geliefert

Fuge Aufkantwinkel - Kellerschachtprofil gegebenenfalls mit Silikon schlieRen

bei Laibungsdéffnungen tber 120 mm Hohe => siehe KSA 12/2

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern liegen bei

Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

B eingesetzte Profile

I_H
©
20 - 120

|
N

40 300 000 10 302 xxx - 10 312 xxx

trittec -l =
© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten! HEN




Montagehinweise

N
(74
>
N
=
N

100 mm mittig

100 mm 100 mm 113 ‘ 13 ‘ 13 100 mm

°

bis 1000 mm Uber 1000 mm
100 mm 1/4 1/4 1/4 1/4 100 mm

o]

Abb. Bohrlochpositionen ‘ I
ab 1500 mm

I Stickliste

40 300 000 xx Kellerschachtprofil

A
)
)
=~
2]
(2]
=
Q
(2}
=x
(o
Q
o
Q.
®
(2]
=
c
=
«Q
o
=)
3
>
[
=
Q
=
=
=)
]
o)
w
@
o,
&
@
[
=}
5]
3
o)
c:
@
@

10 505 000 xx m Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm 4
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel 1
10 125 043 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional 1
10 125 123 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional 1
10 125 104 07 m Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional 1
10 451 070 07 m Birstendichtung 4,8 x 7 mm - fir Auflageflache - 3-seitig 1
10 302 015 xx m Aluwinkel, 20 x 15 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 20 mm hoch 1
10 304 020 xx m Aluwinkel, 40 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 40 mm hoch 1
10 306 020 xx m Aluwinkel, 60 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 60 mm hoch 1
10 308 020 xx m Aluwinkel, 80 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 80 mm hoch 1
10 310 020 xx m Aluwinkel, 100 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 100 mm hoch 1
10 312 020 xx m Aluwinkel, 120 x 20 x 2 mm - optional als Aufkantwinkel 120 mm hoch 1
Blechschraube Linsenkopf, TX - 2,9 x 6,5 mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung
127752.96.5 St. Aufkantwinkel an der KSA 3 bzw. 4
bis 1000 mm = 3 St., iber 1000 mm 4 St.
60 000 001 00 m Dichtungsband, vorkomprimiert, 15/3, grau - optional zum Abschluss an die 1
Hauswand
01 130 000 00 St ﬁri]IZ(c})(r;,IItg:\gcs'?:gﬁgr;%ptional zur Abdichtung der Fuge zwischen Aufkantwinkel 1
10 700 002 00 St. Klemmmuttern M4 x 10 mm 4
12 700 010 00 St. Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20 4
60 101 000 20 Set Abhebesicherung - optional 1
60 104 020 20 Set SuperSafe, Nachristset, verzinkt - optional 1

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm
Aufkantwinkel ist vorgebohrt: bis 1000 mm = 3 Lécher, Giber 1000 mm 4 Locher, ab 1500 mm 5 Lécher
Dichtungsband liegt nicht bei

= || trittec 1
HEN © trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



Preislisten A
Kellerschachtlésungen » Fertigelemente » KSA Preisliste 3 (/)]
Kellerschachtldsungen » Komponenten » Preisliste Zubehor >
-
N
—
>

BestellmaR Breite

lichte Breite
6 6

Horizontalschnitt Breite

= e

lichte Tiefe ‘
E
™

Bestellmal} Tiefe

Bestellmal Aufkantung
Zusatzrahmen mind. 120
o

©

N

I\

S - S 1
Horizontalschnitt Tiefe

[ Bestellangaben

Breite = siehe Horizontalschnitt Breite
Tiefe = siehe Horizontalschnitt Tiefe

A
)
)
=
/2]
(2]
=
Q
(2}
=0
(o
Q
o
Q
®
(2]
=
C
=
(o]
D
=
3
w
@
@,
(6".
]
3
N
C
[
=
N
o
=
3
]
=}
Qo
w
@
@,
(6".
@
c
3
5]
3
@
c:
@
@

B Montage/Besonderheiten

= Aufwinkelung wird generell in der KSA-Breite gefertigt

= aus Stabilitatsgrinden wird empfohlen, die Aufwinkelung zusétzlich an der Wand zu verschrauben
(Bohrung durch Profil)

= Aufwinkelung mufl mindestens 120 mm hoch sein

= Anschluss an Hauswand wird durch Blrstendichtung hergestellt

= 4 St. Schrauben und 4 St. Klemmmuttern oder Butylklebeband liegen bei

= Verschraubung durch mitgelieferte Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke bis 3 mm

B eingesetzte Profile

1

L i

L~ E

; fh—w :
40 300 000

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



A
(74
>
N
o
[\
>

I Stickliste

40 300 000 xx
10 505 000 xx

01131 000 00
10 125 043 07
10 125 123 07
10 125 104 07

10 451 070 07

10 700 002 00
12700 010 00
60 101 000 20
60 104 020 20

e)sing Jeusjun Jabiyies-¢ g usyeiziesnz webies-¢ 1w » UBBUNYIBIPRIYIBYISI9||9)

m
St.
St.
m
m
m

m

St.
St.
Set
Set

Kellerschachtprofil - fir KSA und Zusatzrahmen
Eckwinkel, 15,0 x 4,0 mm - fir KSA und Zusatzrahmen
senkrechter Eckwinkel, 15,0 x 4 mm

Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel

Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 430 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1230 mm breit - optional
Edelstahlgewebe, 0,6 mm stark, 1040 mm breit - optional

Burstendichtung 4,8 x 7 mm - fiir Auflageflache - 3-seitig fir KSA und Zusatzrah-
men

Klemmmuttern M4 x 10 mm

Spenglerdichtschraube, Dichtscheibe 20 mm, A2, AW 20
Abhebesicherung - optional

SuperSafe, Nachriistset, verzinkt - optional

Verschraubung durch Klemmmuttern nur bei Gitterroststarke 3 mm
Zusatzrahmen wird nicht vorgebohrt
Befestigungsmaterial fir den Zusatzrahmen an der Hauswand liegt nicht bei

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

Artkelnummer

A A A a N o

-

- o s A



AufmafR- & Bestellblatt

O Anfrage O Bestellung Seite /

Kd.-Nr.: Rechnungsadresse Abweichende Lieferanschrift Lieferzeit:
Kommission: Firma: Firma: Montagetag:
Strale: StraRe: Bemerkungen:
Ansprechpartner: PLZ/Ort: PLZ/Ort:
Telefon: Telefon:
Offnungsr. N F.- ;
= 9 - 2 |Ima| S| e
. S [} [ ® ©
g g g E > |23
o Einbauort Variante < MaBe in mm L R w (0] w 14 Besonderheiten Einzelpreis | Gesamtpreis
1 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhéhe Sprossenmitte Laufschienenlange
2 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhohe Sprossenmitte Laufschienenlange
3 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhohe Sprossenmitte Laufschienenlange
4 lichte Breite lichte Hohe
Bestellbreite Bestellhéhe Sprossenmitte Laufschienenlange =
9]
©
lichte Breite lichte Hohe S
5 £
S
Bestellbreite Bestellhéhe Sprossenmitte Laufschienenlange %
(=)
f
2
lichte Breite lichte Hohe (5}
6 k=
<L
ohe Sprossenmitte Laufschienenlange ouu
N
1: Rahmenfarbe 2: Gewebearten Zwischensumme I
01 = Ockerbraun RAL 8001 FGS = Fiberglasgewebe schwarz FGG = Fiberglasgewebe grau o s
02 = Sepiabraun RAL 8014 HSS = Hitzeschutzgewebe schwarz HSG = Hitzeschutzgewebe grau zzgl. 19 % Mwst. ..M
03 = Schwarzbraun TON 8077 PSS = Petscreengewebe schwarz PSG = Petscreengewebe grau G mtsumme in € L
04 = Silbereloxiert EV1 DBG = 5plus Hochtransparentgewebe POL = 5plus dust evo forte  schwarz esamtsu e o
05 = Weil} RAL 9016 VAl = Edelstahlgewebe 0,22 mm stark 5
13 = Mahagonibraun RAL 8016 <
14 = Tannengriin RAL 6009 n
H__M = n:_»__.__,mN:mB: § mmﬂ.mw%u_,m\w_mumma)._o Bitte beachten Sie! Alle Fertigelemente sind MaRanfertigungen. Sie kénnen .
= hellgrau Feinstruktur somit nicht umgetauscht oder technisch geadndert werden. Entsprechend s . . 9
) tempel & Unterschrift Datum:
17 = dunkelgrau Feinstruktur  IGP 581ME71385A10  ynseren allgemeinen Geschaftsbedingungen erfolgt die Zahlung bei Lieferung/ P M
Sonderfarbe = alle RAL-Farbtone Montage in bar oder per Scheck. b=
©



© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



§ 1 Geltung der Bedingungen

1. Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen aus-
schlieBlich aufgrund dieser Geschéftsbedingungen. Diese gelten
somit auch fir alle kiinftigen Geschaftsbeziehungen, auch wenn
sie nicht nochmals ausdriicklich vereinbart werden. Spatestens mit
der Entgegennahme der Ware oder Leistung gelten diese Bedin-
gungen als angenommen.

2. Der Gegenbestatigung des Kunden unter Hinweis auf seine Ge-
schéfts- bzw. Einkaufsbedingungen wird hiermit widersprochen.

3. Abweichungen von diesen Geschaftsbedingungen sind nur wirk-
sam, wenn wir sie schriftlich bestatigen.

4. Diese Geschéftsbedingungen gelten ausschlieflich und nur
gegeniber Unternehmern, juristischen Personen des 6ffentlichen
Rechts oder 6ffentlich-rechtlichen Sondervermégen i.S.d. § 310
Abs. 1 BGB.

§ 2 Angebot, Vertragsschluss und Gefahriibergang

1. Unsere Angebote sind freibleibend.Der Besteller gibt durch eine
Bestellung ein Angebot ab, das wir innerhalb von zwei Wochen
annehmen kénnen.

2.Die Gefahr geht mit der Bereitstellung der Ware bei Abholung bzw.
Absendung der Ware auf den Besteller tiber, sobald die Sendung
an die den Transport ausfiihrende Person tUibergeben worden ist
oder zwecks Versendung unser Lager oder unsere Betriebsstatte
verlassen hat. Dies gilt unabhangig davon, wer die Transportkos-
ten tragt. Falls der Versand ohne unser Verschulden unmdglich
wird, geht die Gefahr mit der Meldung der Versandbereitschaft auf
den Besteller Uber. Eine Transportversicherung durch uns erfolgt
nicht.

3. Einmalverpackung wird, soweit nichts anderes vereinbart ist,
nicht berechnet und von uns auch nicht zuriickgenommen. Zur
Rickholung sind wir nicht verpflichtet. Spezialverpackung, wie
z. B. Stahlpaletten und Kisten werden selbstkostend berechnet.
Stahlpaletten hat der Besteller auf seine Kosten frachtfrei wieder
anzuliefern. Bei Frachtriicksendung in gebrauchsfahigem Zustand
schreiben wir tUber den vollen Wert eine Gutschrift.

§ 3 Preise

1. Alle Preise verstehen sich, sofern nichts anderes vereinbart ist, in
Euro zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer. Die gesetzliche Mehrwert-
steuer wird in gesetzlicher Hohe am Tag der Rechnungsstellung
in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Die genannten Preise
verstehen sich zu den am Tag des Angebots bzw. der Auftragsbe-
statigung giiltigen Lohn und Materialkosten. Wir behalten uns eine
Preisangleichung vor, wenn sich vorstehende Kostenfaktoren bis
zum Tag der Rechnungsstellung dndern.

. Die Zahlung hat, falls nichts anderes schriftlich vereinbart ist,
binnen 30 Tagen nach Rechnungsdatum rein netto (ohne Abzug)
zu erfolgen. Der Abzug von Skonto bedarf besonderer schriftlicher
Vereinbarung.

.Bei Uberschreitung der vorbenannten Zahlungsfrist werden Zinsen
in Hohe von 8 % Uber dem jeweiligen Basiszinssatz berechnet,
ohne dass es einer gesonderten Inverzugsetzung bedarf. Die Gel-
tendmachung eines héheren Verzugschadens bleibt vorbehalten.

. Die Zahlung gilt dann als erfolgt, wenn wir iber den Betrag
vorbehaltlos verfligen kénnen. Wechsel und Schecks werden nur
nach besonderer Vereinbarung und fir uns kosten- und spesenfrei
angenommen. Die Hinnahme erfolgt Erflillungshalber.

N

w

N

1.
§ 4 Lieferungen

-

. Soweit nichts anderes vereinbart wurde, sind von uns genannte
Fertigstellungstermine oder -fristen unverbindlich. Die auf unseren
Auftragsformularen oder -bestatigungen genannten Termine be-
zeichnen nur das voraussichtliche Fertigstellungs- oder Lieferda-
tum. Die Vereinbarung verbindlicher Termine oder Fristen bedarf
der Schriftform.

Bei Nichteinhaltung einer verbindlichen, schriftlich bestatigten Frist,

ist der Besteller verpflichtet, uns schriftlich eine angemessene

Nachfrist zu setzen. Wird auch innerhalb der Nachfrist nicht erflillt,

so hat der Besteller das Recht, vom Vertrag zurtickzutreten.

.Unsere Lieferung ist rechtzeitig erfolgt, wenn die Ware vor Ablauf
der Frist unser Werk oder Lager oder vereinbarungsgemaf das
unseres Vorlieferanten verlassen hat.

. Lieferungen durch unseren eigenen Lkw ab einem Auftragswert
von € 2.000,00 erfolgen frachtfrei. Bei anderweitigen Versandarten
und bei einem Auftragswert unter € 2.000,00 gehen die Versand-
kosten zu Lasten des Bestellers. Lieferungs- und Leistungsverzo-
gerungen aufgrund héherer Gewalt und aufgrund von Ereignissen,
die uns die Lieferung oder Herstellung wesentlich erschweren

N

w

S

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!

oder unmdglich machen - hierzu gehéren insbesondere Streik,
Aussperrung, behérdliche Anordnungen, Verkehrs- und Betriebs-
stérungen, Rohstoff- und Energiemangel - auch wenn sie bei
unseren Lieferanten oder Vorlieferanten eintreten - haben wir auch
bei verbindlich vereinbarten Lieferfristen und -terminen nicht zu
vertreten. Sie berechtigen uns, die Lieferungen bzw. Leistungen
um die Dauer der Behinderung zzgl. einer angemessenen Anlauf-
zeit hinauszuschieben oder wegen des noch nicht erfillten Teils
ganz oder teilweise vom Vertrag zuriickzutreten.

5. Verzugsanspriche stehen dem Kunden zu, soweit der Verzug
von uns zu vertreten ist. Im Falle einer lediglich leicht fahrlassigen
Pflichtverletzung durch uns oder durch unsere Erfillungsgehilfen
ist unsere Haftung auf den vertragstypischen vorhersehbaren
Schaden begrenzt. Unberihrt hiervon bleibt unsere Haftung fiir
Schaden aus der Verletzung des Lebens, des Korpers oder der
Gesundheit sowie wegen Vorsatzes und grober Fahrlassigkeit.
Ferner bleibt unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz
unberihrt.

6. Nimmt der Kunde die Lieferung auch nach Ablauf einer ange-
messenen Nachfrist nicht ab, sind wir, unbeschadet sonstiger
Anspriiche, berechtigt, zum Ausgleich unserer Kosten einen Pau-
schalbetrag in Hohe von 25 % der Verglitung zu verlangen. Dem
Kunden ist jedoch der Nachweis gestattet, dass uns ein Schaden
Uiberhaupt nicht entstanden ist oder unser Schaden wesentlich
niedriger ist als die Pauschale nach Satz 1.

7. (Die Pauschalierung des Schadens ist nur zulassig, wenn diese
Summe ca. den Schaden ausmachen wird, liegt sie deutlich dari-
ber besteht die Gefahr, dass die Klausel unzulssig ist.)

§ 5 Eigentumsvorbehalt

-

. Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zum Eingang aller
bereits im Zeitpunkt dieses Vertragsabschlusses entstandenen
Forderungen, einschlieRlich aller Forderungen aus Anschlussauf-
tragen, Nachbestellungen und Ersatzteilbestellungen vor.

. Der Besteller ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschafts-
gang weiter zu verauRRern unter der Voraussetzung, dass die
Forderungen aus dem Weiterverkauf wie folgt auf uns Ubergehen:

. Der Besteller tritt uns bereits jetzt alle Forderungen mit sémtlichen
Nebenrechten ab, die ihm aus der WeiterverauRerung gegen den
Abnehmer oder gegen Dritte erwachsen und zwar gleichgiiltig, ob
die Vorbehaltsware ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft
wird. Zur Einziehung dieser Forderung ist der Besteller auch
nach Abtretung erméachtigt. Unsere Befugnis, die Forderungen
selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberihrt. Wir verpflichten uns
jedoch, die Forderungen nicht einzuziehen, solange der Besteller
seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlésen
nachkommt, nicht in Zahlungsverzug gerat und insbesondere kein
Antrag auf Eréffnung eines Vergleichs- oder Insolvenzverfahrens
gestellt oder Zahlungseinstellung vorliegt. Auf Verlangen hat der
Besteller dem Dritten die Abtretung mitzuteilen uns alle Angaben
zu machen, die zur Feststellung des Dritten und der Geltendma-
chung der abgetretenen Forderungen erforderlich sind. Wird die
Ware zusammen mit anderen Waren, die dem Besteller gehoren,
weiterverkauft, gilt unsere Forderung gegen den Abnehmer in der
Hohe des zwischen uns und dem Besteller vereinbarten Lieferprei-
ses inklusive Mehrwertsteuer als abgetreten.

4.Be- und Verarbeitung der Vorbehaltsware erfolgt fir uns als Her-
steller im Sinne des § 950 BGB, jedoch ohne uns zu verpflichten.
Die verarbeitete Ware gilt als Vorbehaltsware im Sinne dieser
Bedingungen. Wird die Vorbehaltsware mit anderen uns nicht ge-
hoérenden Gegensténden verarbeitet oder untrennbar vermischt, so
erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhaltnis
des Rechnungswertes der Vorbehaltsware zum Rechnungswert
der anderen verwendeten Waren zur Zeit der Verarbeitung oder
Vermischung. Die so entstehenden Miteigentumsrechte gelten als
Vorbehaltsware im Sinne dieser Bedingungen. Werden unsere Wa-
ren mit anderen beweglichen Gegenstanden zu einer einheitlichen
Sache verbunden und untrennbar vermischt und ist die andere
Sache als Hauptsache anzusehen, so gilt als vereinbart, dass
der Besteller uns anteilmafRig Miteigentum Ubertragt, soweit die
Hauptsache ihm gehért. Fur die durch die Verarbeitung und die
Verbindung sowie Vermischung entstehende Sache gilt im Ubrigen
das gleiche wie fir die Vorbehaltsware.

. Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere
bei Zahlungsverzug, sind wir nach Setzen einer angemessenen
Zahlungsfrist berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten. Wir sind
sodann zur Riicknahme bereits gelieferter Ware berechtigt und
der Besteller zur Herausgabe verpflichtet. Bei Pfandungen oder
sonstigen Eingriffen Dritter hat der Besteller uns unverzuglich unter
Ubersendung eines Pfandungsprotokolls sowie einer eidesstattli-

N

w

[$]

uabunbuipaqsiyeyosan) R -194917 auldwab||y

S
D




uabunbuipaqsijeyosan) R -194917 auldwab||y

o

chen Versicherung Uber die Identitat des gepfandeten Gegenstan-
des schriftlich zu unterrichten.

. Wir sind nach Ricknahme der Kaufsache zu deren Verwertung
berechtigt, der Verwertungserlos ist auf die Verbindlichkeit des Be-
stellers, abzuglich angemessener Verwertungskosten, anzurech-
nen.

§ 6 Gewahrleistung

-

N

w

N

(&

. Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Ware sofort nach Erhalt

auszupacken und zu priifen (§ 377 HGB). Bei der ordnungsgema-
Ren, sofortigen Mangeluntersuchung festgestellte Beanstandun-
gen sind innerhalb von 8 Tagen nach Lieferung unter detaillierter
Angabe der Mangel schriftlich anzuzeigen.

. Versteckte Mangel sind sofort nach ihrer Feststellung, spatestens

jedoch 10 Tage nach Feststellung uns anzuzeigen. Nach Fristab-
lauf gilt die Ware als einwandfrei geliefert und genehmigt.

.Mangel an Fertigelementen, Komponenten und deren Oberfla-

chenbeschichtungen werden von uns beschrieben, als Beurtei-
lung des Dekorativen Aussehens und werden angelehnt an das
Gutezeichen fiir die Stiickbeschichtung von Bauteilen www.gsb-
international.de. Riefen, Kratzer, Aufrauungen und mechanische
Beschadigungen, die bei der Verwendung nicht storen, sind auf
den Nicht-Sichtflachen zulassig, da sie das dekorative Aussehen
nicht beeintréchtigen.

.Mangel an Fertigelementen werden wir durch Nachbesserung

oder Ersatzlieferung beheben. Bei Fehlschlagen der Nacherfiillung
oder, wenn diese mit unverhaltnismaRigen Kosten verbunden
ware, bleibt dem Kunden das Recht der Minderung und des Ruck-
tritts vorbehalten sowie ferner das Recht, Schadenersatz statt der
Erfillung zu verlangen. Bei einem nur unerheblichen Mangel bzw.
bei einer nur unerheblichen Pflichtverletzung unsererseits sind der
Schadenersatz statt der Erflllung und der Riicktritt ausgeschlos-
sen.

. Wir leisten flr unsere Waren Gewahr nach der jeweiligen gesetz-

lichen Gewahrleistungsfrist, sofern der Kunde die Waren in der
Ublichen und vorgesehenen Weise verwendet. Hierbei weisen wir
darauf hin, dass die von uns gemachten, technischen Angaben
zum Leistungsgegenstand und Verwendungszweck nur den unge-
fahren Charakter und Typ der Ware betreffen. Nach DIN zulassige
Toleranzen sind kein Grund zur Beanstandung und kein Mangel.
Ein von uns zu vertretener Mangel liegt nicht vor bei nattirlichem
Verschleif3, bei Beschadigung durch unsachgemafie Behandlung,
unzureichender Lagerhaltung oder wenn der Mangel auf einer uns
nicht bei Vertragsabschluf? schriftlich angezeigten besonderen
Verwendung der Ware beruht. Die Gewahrleistungsfrist beginnt mit
der Ubergabe der Ware an den Kunden.

§ 7 Schadensersatz / Haftung

Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Be-
steller Schadensersatzanspriiche geltend macht, die auf Vorsatz
oder grober Fahrlassigkeit unserer Vertreter oder Erfiillungsgehil-
fen beruhen. Im Falle einer lediglich fahrlassigen Pflichtverletzung
durch uns oder durch unsere Erflllungsgehilfen ist unsere Haftung
auf den vertragstypischen vorhersehbaren Schaden begrenzt. Un-
beriihrt hiervon bleibt unsere Haftung fiir Schaden aus der Verlet-
zung des Lebens, des Korpers oder der Gesundheit des Bestellers
Ferner bleibt unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz
unberihrt.

§ 8 Unsicherheitseinrede

Wird nach Vertragsschluss erkennbar, dass die mangelnde
Leistungsfahigkeit des Bestellers dazu fihrt, dass unser Zah-
lungsanspruch gefahrdet wird, so kdnnen wir unsere Leistung
zuriickhalten. Dieses Leistungsverweigerungsrecht unsererseits
entfallt, wenn der Besteller Zahlung leistet oder fiir sie Sicherheit
leistet. Wir sind berechtigt, eine angemessene Frist zu setzen,

in der der Besteller Zug um Zug gegen Lieferung Zahlung oder
entsprechende Sicherheit leistet. Nach erfolglosem Fristablauf sind
wir berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten.

§ 9 Regress des Kunden

Ist der Besteller gesetzlich verpflichtet, die gekaufte und neu
hergestellte Ware aufgrund eines Mangels von seinem Abnehmer
zurlickzunehmen oder hat dieser Abnehmer (Verbraucher) den
Kaufpreis gemindert, so stehen dem Besteller die Rechte auf
Nacherfullung, Aufwendungsersatz, Ricktritt vom Vertrag und
Minderung des Kaufpreises zu, ohne dass es einer vorherigen
Fristsetzung bedarf.

Voraussetzung ist stets, dass der Mangel bei Gefahriibergang auf

den Besteller bereits vorhanden war.

Unberihrt hiervon bleibt die sofortige Rlgepflicht des Bestellers
nach § 377 HGB (vgl. § 6 Ziffer 1).

§ 10 Anwendbares Recht, Gerichtsstand, Teilnichtigkeit

1. Fur diese Geschéftsbedingungen und die gesamten Rechtsbe-
ziehungen zwischen uns und dem Besteller gilt das Recht der
Bundesrepublik Deutschland, die Geltung des UN-Kaufrechts ist
ausgeschlossen.

2. Soweit der Besteller Kaufmann im Sinne des Handelsgesetzbu-
ches, juristische Person des 6ffentlichen Rechts oder &ffentlich-
rechtliches Sondervermdgen ist, ist unser Geschaftssitz Gerichts-
stand; wir sind jedoch berechtigt, den Besteller auch an seinem
Geschaftssitz zu verklagen.

3. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschéftsbedingungen un-
wirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit der
sonstigen Bestimmungen nicht berihrt. Beruht die Ungultigkeit auf
einer Leistungs- oder Zeitbestimmung, so tritt an ihre Stelle die
gesetzliche Regelung.

© trittec AG = Stand: 3. Februar 2023 = Anderungen vorbehalten!



© trittec AG Deutschland 2004-2023

Nachdruck oder digitale Veroffentlichung auch auszugsweise,
nur mit Genehmigung

Verantwortlich fiir den technischen Inhalt
Abteilung technische Entwicklung: Robert Kriiger

Verantworlich fiir Design & Satz
Abteilung Marketing: Katrin Borchert, Martin Scherdin

Wir behalten uns das Recht vor, Produktveranderungen ohne
Vorankindigung durchzufihren. Irrtimer bei Produktbeschrei-
bungen und Preisen behalten wir uns vor. Abbildungen von Wa-
ren auf unseren Publikationen sind Beispielabbildungen, die im
Erscheinungsbild von der gelieferten Ware abweichen kénnen.

Mafangaben sind unverbindlich.
Technische Anderungen sind vorbehalten.

Informationen finden Sie auf www.trittec.de



LeulEc...

Hachwertiger Insektenschutz nsch Mal

LEUTEC GmbH
Frohnhofer Stralle 3
91580 Petersaurach

Tel.:  09802/9589622
Tel.:  09802/9589623

E-Mail: leutec-gmbh@t-online.de
Web: www.leutec-online.de



